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           ACORDO 

20ª SESSÃO ORDINÁRIA     

2ª SESSÃO LEGISLATIVA       

19ª LEGISLATURA   

REALIZAÇÃO: 22 DE NOVEMBRO DE 2022 - 14h30min    

        

1 – EXPEDIENTE                           

1.1. Votação da Ata      

1.2. Leitura do Expediente (1º secretário)    

 

1.3. Tribuna Popular (10 minutos)  

1 – Sindicato dos Servidores da Prefeitura de Salvador (Sindseps) – Sr. Everaldo 

Braga – representante – assunto inerente. 

2 – Associação Geral dos Taxistas (AGT) – Sr. Ademilton Paim – presidente – 

assunto inerente. 

 

1.4. Inscrição Pinga-Fogo (5 minutos cada vereador) 

1 – Governo: 

2 – Oposição:    

3 – Governo: 

4 – Oposição:                   

5 – Bloco/Bancada ou Partido Independente: 

 

2. REPRESENTAÇÕES PARTIDÁRIAS (60 minutos) 

Ordem  Partido Tempo em minutos 

1 L/G 05' 

2 L/O 05' 

3 PSB 02’ 

4 SD 02’ 

5 PMN 02’ 

6 Bloco Parlamentar (PTB/PL/PSD/MDB) 07’ 

7 PCdoB 05’ 

8 PSDB 05’ 

9 REPUBLICANOS 02’ 

10 PT 05’ 

11 UNIÃO 07’ 

12 PP 07’ 

13 PDT 02’ 

14 PSOL 02’ 
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ORDEM DO DIA 
 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 62/21..........Concede o título de cidadão da cidade do Salvador ao Sr. Mário 

Luís Frias. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: Vereador ALEXANDRE ALELUIA  

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 66/21..........Concede a Medalha Thomé de Souza ao Deputado Estadual 

Robinson Almeida. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador TIAGO FERREIRA 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 107/21..........Concede a Comenda Maria Quitéria a Sra. Cláudia Mara da 

Silva Mendes. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GERALDO JÚNIOR 

 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 126/21..........Concede a Medalha do Mérito Cultural a Ivan Pereira de 

Mesquita. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: Vereador SANDRO BAHIENSE 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 110/21..........Concede a Medalha Thomé de Souza ao Major PM Elson 

Cristovão Santos Pereira. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador GERALDO JÚNIOR 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 06/22..........Concede a Medalha Thomé de Souza a Izabel Maria Malta Góes. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador SANDRO BAHIENSE 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 08/22..........Concede o Título de Cidadão da Cidade de Salvador ao Pastor 

Delson Campos do Carmo. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ISNARD ARAÚJO 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 114/21..........Concede o Título de Cidadão de Salvador ao Sr. Francisco 

Etelvir Dantas. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador GERALDO JÚNIOR 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 09/22..........Concede a Medalha de Mérito Ambiental Mário Leal Ferreira à 

Desembargadora Maria de Fátima Silva Carvalho. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 
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Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 11/22..........Concede o título de Cidadã da Cidade de Salvador a Olga 

Goulart. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão Única – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 117/21..........Concede a Comenda Maria Quitéria a atleta Miraildes Maciel 

Mota, conhecida mundialmente como "Formiga". 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador GERALDO JÚNIOR 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 15/22..........Concede o Título de Cidadão da Cidade do Salvador ao senhor 

Ricardo Ishmael 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador AUGUSTO VASCONCELLOS 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 17/22..........Concede o título de Cidadão Soteropolitano a Jean Paul Alfred 

Philippe Gonze. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador JOCEVAL RODRIGUES 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 120/21..........Concede o Título de Cidadão de Salvador ao Sr. Alexandre 

Kalil. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador GERALDO JÚNIOR 
 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 19/22..........Concede o título de Cidadã da Cidade de Salvador à Sra. Tatiana 

Mandelli. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador ALBERTO BRAGA 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 20/22..........Concede o Título de Cidadão Soteropolitano a Edivaldo 

Nascimento Santos - Pe. Thiago Kern. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador GERALDO JÚNIOR 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 23/22..........Concede a Leonardo Silva Prates, a Medalha Thomé de Souza. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador CLAUDIO TINOCO 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 27/22..........Concede a Medalha Thomé de Souza a Sra. Eloysa Cabral 

Novaes. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização.  

Discussão única – Votação. 
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Autor: vereador ALBERTO BRAGA 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 29/22..........Concede o título de Cidadão da Cidade de Salvador ao Sr. 

Álvaro Gomes. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador AUGUSTO VASCONCELOS 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 25/22..........Concede o Título de Cidadão de Salvador ao Sr. Vik Muniz. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador GERALDO JÚNIOR 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 32/22..........Concede o título de Cidadão Soteropolitano a Frei Gilson de 

Jesus Marinho. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador JOCEVAL RODRIGUES 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 72/22..........Concede a Medalha Thomé de Souza ao Ministro Luis Felipe 

Salomão. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador GERALDO JÚNIOR 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 384/21........Indica ao prefeito, a criação do Programa Medicamento em Casa, 

no município de Salvador, com o objetivo de encaminhar diretamente à residência das pessoas idosas, com 

deficiência ou mobilidade reduzida, das pessoas portadoras de doenças crônicas, usuárias da rede municipal de 

saúde, os remédios de uso contínuo que lhes foram prescritos em tratamento regular. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 386/21........Indica ao governador, instalação de equipamento eliminador de ar 

na tubulação do sistema de abastecimento de água da Bahia. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 387/21........Indica ao prefeito, a tomada de providências para inclusão dos 

catadores e catadoras de materiais recicláveis de Salvador, no rol de prioridade para a imunização contra o 

COVID-19. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador TIAGO FERREIRA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 391/21........Indica ao prefeito, que mantenha equipes de segurança para 

resguardar a integridade física dos profissionais alocados nas unidades de saúde de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 400/21........Indica ao prefeito, que mantenha equipes de segurança para 

resguardar a integridade física dos profissionais alocados nas unidades dos CRAS – Centro de Referência da 

Assistência Social de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 403/21........Indica ao prefeito, que disponibilize a presença de doulas, para o 

acompanhamento das gestantes, nos postos de saúde da família e na maternidade do município de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 404/21........Indica ao prefeito, que torne obrigatório o atendimento prioritário 

às pessoas com sequelas em razão da infecção do vírus da Covid-19, nos estabelecimentos públicos e privados 

do município de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 415/21........Indica ao prefeito, que Institua a Política Municipal de Prevenção 

ao Abandono e Evasão Escolar na Rede Municipal de Ensino de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 430/21........Indica ao prefeito, a Instituição de diretrizes de segurança e saúde 

ocupacional no trabalho dos funcionários públicos de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 457/21........Indica ao Exmo. Sr. Governador, a restauração e manutenção 

mensal do conjunto escultórico dos Orixás, localizado no Dique do Tororó. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 425/21...........Indica ao prefeito, que realize junto aos Órgãos Municipais 

competentes, o estudo de viabilidade técnica para a implantação da Prefeitura-Bairro Brotas, exclusiva para o 

atendimento das localidades que integram o Distrito Sanitário de Brotas, dentro do seu perímetro territorial da 

região, necessário para o melhor e mais próximo atendimento e prestação de serviços públicos diversos, 

essenciais ao exercício da cidadania de todos os moradores do bairro e estratégico e importante para a melhoria 

contínua das práticas modernas de gestão e desconcentração administrativa do Município de Salvador. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador MARCELO MAIA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 459/21........Indica ao prefeito, a reforma/restauração da Igreja N. S. das 

Neves, localizada na Ilha de Maré. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador DANIEL ALVES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 496/21........Indica ao prefeito, a não coleta de resíduos sólidos de grandes 

geradores por parte de Poder Executivo Municipal nos termos do art. 20, II, b e do art. 27 da Lei nº. 12.305/10 

que institui a Política Nacional de Resíduos Sólidos. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 509/21........Indica ao prefeito, a instituição e fomento de espaços que 

viabilizam as atividades físicas e funcionais direcionadas para as pessoas com deficiências, buscando mais 

oportunidades e reduzindo os processos de exclusão nos ambientes públicos e comunitários no Município de 

Salvador. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 539/21........Indica ao prefeito, a implantação de um Centro de Especialidades 

Odontológicas (CEO) no bairro de Pau da Lima. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDERSON NINHO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 545/21........Indica ao prefeito, que os principais bens de uso especial do 

Município, sede da prefeitura municipal de salvador, Câmara Municipal e demais edificações onde estão 

alocadas secretarias e respectivas estrutura administrativa do município, bem como, os principais pontos 

turísticos da cidade fiquem iluminados de rosa através de seus equipamentos públicos, no período do mês de 

outubro, em apoio à campanha de conscientização sobre a importância da prevenção e do diagnóstico precoce do 

câncer de mama e do câncer de colo do útero. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 564/21........Indica ao governador, a implementação de uma unidade da 

Polícia Militar na Baía de Todos os-Santos com a finalidade de coibir os crimes ambientais de pesca com 

explosivos que ocorrem na área. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 565/21........Indica ao prefeito, a aplicação do projeto Zona 30 de velocidade 

de segurança de até 30 km/h para circulação de veículos na área localizada entre a Rua Capitão Melo e a Rua 

José Augusto Tourinho Dantas no bairro de Stella Maris. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 566/21........Indica ao prefeito, a territorialização, atualização e ampliação do 

conteúdo do Programa #Reconectar, promovido pela Fundação Gregório de Matos. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora MARIA MARIGHELLA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 568/21........Indica ao prefeito, que insira no município o Programa do 

Governo Federal Educação Financeira nas Escolas, objetivando a capacitação dos professores da Rede Pública 

do município de Salvador. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador JÚLIO SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 569/21........Indica ao prefeito, que promova estudo de viabilidade técnica, 

através da Secretaria competente, a criação do Programa Esporte na Escola, com objetivo de oferecer atividades 

esportivas no contraturno escolar. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador JÚLIO SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 570/21........Indica ao prefeito, a criação de um programa de incentivos fiscais 

municipais para as cooperativas de catadores (as) e instituições dedicadas à reutilização, transformação, 

tratamento e à reciclagem de materiais. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador SILVIO HUMBERTO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 571/21........Indica ao prefeito, que através da secretaria responsável, 

restabeleça o serviço da linha 841 Vilas do Atlântico-Campo Grande (via orla marítima) voltando a operar até a 

Praça da Sé. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador SILVIO HUMBERTO 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 574/21........Indica ao prefeito, a designação de umas das alas do Museu da 

Cidade da Música, como Ala Gospel Irmão Lázaro, em homenagem a Antônio Lázaro Silva. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora DÉBORA SANTANA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 575/21........Indica ao prefeito, a criação de políticas públicas de geração de 

emprego e renda voltada para a comunidade indígena não aldeada no Município de Salvador. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador MARCELO MAIA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 576/21........Indica ao prefeito, a criação de um Programa Municipal de 

Atenção à Saúde das Pessoas portadores de Epilepsia, com previsão de atendimento integral através do Sistema 

Único de Saúde (SUS), em todo o município de Salvador, independentemente da complexidade do tratamento. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador MARCELO MAIA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 577/21........Indica ao governador, o retorno das atividades das 31 (trinta e 

uma) unidades dos Centros Sociais Urbanos (CSU). 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 578/21........Indica ao prefeito, que determine ao órgão competente a 

realização de um estudo de viabilidade técnica para implantação de uma operação permanente promovida pela 

Guarda Municipal denominada PASSARELA SEGURA. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador HÉLIO FERREIRA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 580/21........Indica ao prefeito, a criação e implementação de um órgão 

público de assistência jurídica municipal à população de baixa renda da cidade do Salvador. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador PAULO MAGALHÃES JÚNIOR 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 582/21........Indica ao governador, a isenção do Imposto pela Propriedade de 

Veículos Automotores (IPVA) por parte do Poder Executivo Estadual aos veículos pertencentes às Cooperativas 

de Materiais Recicláveis que atuam no âmbito do Estado da Bahia. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 583/21........Indica ao governador, a isenção do Imposto sobre Operações 

Relativas à Circulação de Mercadorias e sobre Prestação de Serviços de Transporte Interestadual e 

Intermunicipal e de Comunicações (ICMS) por parte do Poder Executivo Estadual às Cooperativas de Materiais 

Recicláveis que atuam no âmbito do Estado da Bahia. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 584/21........Indica ao prefeito, a implementação de um museu dedicado à 

reflexão sobre os séculos que o Brasil viveu sob o signo da escravidão. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 586/21........Indica ao prefeito, que retome os termos do contrato de concessão 

referente ao Edital de Concorrência nº 001/2014 e faça cumprir a cláusula que determina a realização pelas 
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concessionárias, em conjunto com o Poder Público, de estudo técnico para promoção de adequações no serviço 

de transporte coletivo público de passageiros por ônibus. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora MARIA MARIGHELLA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 588/21........Indica ao diretor da CODECON – Diretoria de Ações de Proteção 

e defesa do Consumidor, que institua Ações Educativas e Monitoramento das promoções ofertadas pelas 

empresas, se atentando as que tentarem transformar essa data promocional em constatadas maquiagens de preços 

para o consumidor, cabendo a identificação desses casos e punições exemplarmente pelos órgãos de defesa do 

consumidor. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 589/21........Indica ao superintendente do PROCON – Superintendência de 

Proteção e Defesa do Consumidor, que institua Ações Educativas e Monitoramento das promoções ofertadas 

pelas empresas, se atentando as que tentarem transformar essa data promocional em constatadas maquiagens de 

preços para o consumidor, cabendo a identificação desses casos e punições exemplarmente pelos órgãos de 

defesa do consumidor. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 590/21........Indica ao prefeito, tornar obrigatório a execução do Hino 

Nacional Brasileiro e o Hino da Bahia em todos os estabelecimentos estudantis da rede municipal, no mínimo 

uma vez por semana. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador MAURÍCIO TRINDADE 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 591/21........Indica ao governador, estudo de viabilidade técnica junto ao 

HEMOBA objetivando a instituição da campanha permanente chamada SANGUE, VOCÊ PODE PRECISAR de 

incentivo à doação de sangue, no âmbito do estado da Bahia. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador EMERSON PENALVA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 592/21........Indica ao prefeito, que realize o estudo de viabilidade técnica, 

para a implantação de programa de estímulo à implantação das tecnologias de conectividade móvel no Município 

de Salvador para viabilizar a chegada da tecnologia de quinta geração 5G. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador MARCELO MAIA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 593/21........Indica ao prefeito, que garanta a inclusão e destaque, no acervo 

do Arquivo Público, de textos escritos e imagens que resgatam e preservam a memória da cultura tradicional, 

cultura corporal e esporte bem como seus(as) professores(as) e mestres(as). 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora MARTA RODRIGUES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 595/21........Indica ao prefeito, que institua e tome as providências necessárias 

para a criação de um Programa Municipal de Prevenção e Combate à Violência contra Pessoas com Deficiência 

no Município de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 596/21........Indica ao prefeito, estudo de viabilidade técnica visando a 

nomeação da Praça localizada na rua Edson Saldanha, no final de linha do Vale do Matatu, para Praça José Jorge 

Pereira Santos, que foi uma grande liderança do bairro. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 
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Discussão única – Votação. 

Autor: vereador EMERSON PENALVA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 597/21........Indica ao prefeito, o estudo de viabilidade técnica para a criação 

do Programa de incentivo ao uso de energia solar em edificações. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 598/21........Indica ao prefeito, que determine ao órgão competente a 

realização de um estudo de viabilidade técnica para cobrar das Empresas de Transporte Coletivo Plataforma e 

OT Trans a inclusão de mais ônibus para atender melhor a população de Salvador e absorver a mão de obra dos 

trabalhadores que estavam no Reda e ainda não foram chamados. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador HELIO FERREIRA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 600/21........Indica ao governador, que realize o estudo de viabilidade técnica, 

para a implantação de programa de estímulo à implantação das tecnologias de conectividade móvel no estado da 

Bahia para viabilizar a chegada da tecnologia de quinta geração 5G. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador MARCELO MAIA  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 601/21........Indica ao prefeito, que determine a implantação de rastreamento e 

teste genético aos cidadãos soteropolitanos com idade superior a 30 anos. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador SIDNINHO  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 602/21........Indica ao governador, que determine a implantação de 

rastreamento e teste genético aos cidadãos soteropolitanos com idade superior a 30 anos. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador SIDNINHO  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 603/21........Indica ao governador, que promova estudo de viabilidade técnica, 

para que seja implementado nos Centro Social Urbanos (CSU) do Estado da Bahia, um posto de matrículas para 

a Educação de Jovens e Adultos (EJA). 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador JÚLIO SANTOS  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 604/21........Indica ao governador, oficie o IPAC - Instituto do Patrimônio 

Artístico e Cultural da Bahia para que seja efetivada a preservação do patrimônio cultural em favor da 

revitalização do Cine Teatro Jandaia.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 607/21........Indica ao prefeito, a vedação do código de vestimenta ou dress 

code nos bares, restaurantes e outros estabelecimentos do Município de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 608/21........Indica ao prefeito, o estudo de viabilidade técnica da 

obrigatoriedade de comprovação de vacinação contra o Covid-19 para acesso nas agências bancárias, 

cooperativas de crédito ou estabelecimentos congêneres, exceto para pessoas impossibilitadas por motivos de 

saúde, desde que se apresente comprovante médico que ateste a inviabilidade da vacina. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador AUGUSTO VASCONCELOS 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 609/21........Indica ao prefeito, a Aliança Brasileira pela Cultura Oceânica, 

visando a promoção da cultura oceânica para o desenvolvimento sustentável, através dessa rede engajada e 

mobilizada na implementação de ações locais alinhadas às metas nacionais e globais da Década do Oceano. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 610/21........Indica ao superintendente do PROCON - Superintendência de 

Proteção e Defesa do Consumidor, a instituição de ferramentas nas plataformas digitais do Procon/BA que 

disponibilizem pesquisas de preços, com o objetivo de informar o consumidor para uma melhor decisão na 

escolha de produtos ou contratação de serviços, através de estudos e pesquisas institucionais. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 611/21........Indica ao Diretor da CODECON - Diretoria de Ações de Proteção 

e defesa do Consumidor, a instituição de ferramentas que disponibilizem pesquisas de preços nas plataformas 

digitais da CODECON, com o objetivo de informar o consumidor para uma melhor decisão na escolha de 

produtos ou contratação de serviços, através de estudos e pesquisas institucionais. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 612/21........Indica ao governador, que realize campanha de incentivo de 

consumo do comercio local, com a finalidade de apoiar micro e pequenas empresas na retomada economia 

baiana. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador JÚLIO SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 613/21........Indica ao prefeito, que realize campanha de incentivo de consumo 

do comércio local, com a finalidade de apoiar micro e pequenas empresas na retomada economia soteropolitana. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador JÚLIO SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 614/21........Indica ao prefeito, que determine a implantação da Campanha de 

Conscientização e Valorização e Incentivo da Doação de Medula Óssea no município de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador SIDNINHO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 615/21........Indica ao prefeito, que determine a implantação do ambiente para 

animais de pequeno porte na Praça do Campo Grande. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador SIDNINHO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 620/21........Indica ao prefeito, através da Secretaria Municipal de Saúde, o 

estudo de viabilidade técnica para tornar obrigatório o fornecimento gratuito da Vitamina D em todas as 

unidades de saúde sob responsabilidade e administração do município de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador DR. JOSÉ ANTÔNIO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 621/21........Indica ao prefeito, que torne gratuito o acesso às dependências do 

Museu “Casa do Carnaval” aos alunos da rede municipal de ensino de Salvador, como forma de fomentar a 

Cultura e a Educação. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador DR. JOSÉ ANTÔNIO 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 622/21........Indica ao Prefeito o estudo de viabilidade técnica para a criação 

do aplicativo Direitos dos PCD , com a inclusão de toda a legislação federal, estadual e municipal 

que trate sobre os direitos das pessoas com deficiência, bem como um canal para denúncias, em caso de violação 

desses direitos. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador DR. JOSÉ ANTÔNIO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 624/21........Indica ao Prefeito, o reconhecimento da Praia de Pedras da 

Gamboa como Patrimônio Cultural de Salvador, por parte da Fundação Gregório de Mattos. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador DR. JOSÉ ANTÔNIO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 626/21........Indica ao Governador, que realize estudo de viabilidade, através 

da secretaria competente, para reserva no mínimo de 10% (dez por cento), na contratação de aprendizes, no 

âmbito da Administração Direta e Indireta do Estado da Bahia, destinadas a jovens em situação de 

vulnerabilidade social, em especial, aqueles que cumprem ou tenham cumprido medida socioeducativa e/ou em 

situação de acolhimento familiar. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador JÚLIO SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 629/21........Indica ao Prefeito, a criação e implementação de um programa de 

capacitação para o fortalecimento da luta pela igualdade racial e contra o racismo, com a obrigatoriedade de 

formação de todos os funcionários municipais da cidade do Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador PAULO MAGALHÃES JÚNIOR 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 630/21........Indica ao superintendente do PROCON - Superintendência de 

Proteção e Defesa do Consumidor, a instituição de ações de fiscalização  De olho na garantia estendida , 

verificando o cumprimento das regras para venda do seguro de garantia estendida, a fim de coibir a venda casada 

de seguros embutidos na compra de produtos, garantindo ao consumidor a informação clara que essa contratação 

é opcional e não obrigatória. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 631/21........Indica ao Diretor da CODECON - Diretoria de Ações de Proteção 

e defesa do Consumidor, a instituição de ações de fiscalização  De olho na garantia estendida , verificando o 

cumprimento das regras para venda do seguro de garantia estendida, a fim de coibir a venda casada de seguros 

embutidos na compra de produtos, garantindo ao consumidor a informação clara que essa contratação é opcional 

e não obrigatória. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 632/21........Indica ao superintendente do PROCON - Superintendência de 

Proteção e Defesa do Consumidor, a elaboração de materiais com o objetivo de instituir o ABC do Consumidor, 

através da criação e distribuição de material educativo, como as publicações: Código de Defesa do Consumidor; 

Guia Prático de Defesa do Consumidor; e o Manual do consumidor, a fim de garantir o acesso aos 

conhecimentos basilares das relações consumeristas, visando educar e conscientizar o consumidor sobre seus 

direitos. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 633/21........Indica ao Diretor da CODECON - Diretoria de Ações de Proteção 

e defesa do Consumidor, a elaboração de materiais com o objetivo de instituir o ABC do Consumidor, através da 

criação e distribuição de material educativo, como as publicações: Código de Defesa do Consumidor; Guia 

Prático de Defesa do Consumidor; e o Manual do consumidor, a fim de garantir o acesso aos conhecimentos 

basilares das relações consumeristas, visando educar e conscientizar o consumidor sobre seus direitos. 
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Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 04/22.......Indica ao prefeito, o firmamento de Política Municipal de fomento 

e incentivo à economia criativa, podendo firmar parcerias com instituições públicos e/ou privados com o 

objetivo de contribuir para o desenvolvimento socioeconômico da municipalidade através das atividades 

criativas soteropolitana realizadas com suporte do Poder Público, de modo a requalificar, também, a cidade de 

Salvador, possibilitando preferencialmente empreendimentos com potencial de movimento socioeconômico, 

principalmente, às pessoas em condições mais vulneráveis. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador DUDA SANCHES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 05/22.......Indica ao governador, a criação do Fundo de Desenvolvimento do 

Carnaval de Salvador, por Lei intitulada, Lei Dodô e Osmar que propicie recursos permanentes para o apoio as 

entidades carnavalescas de caráter popular e comunitário. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador SÍVIO HUMBERTO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 07/22.......Indica ao governador, o desenvolvimento do Plano de Manejo da 

Baía de Todos os Santos. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 08/22.......Indica ao prefeito, inclusão do Programa Morar Melhor para o 

bairro de Dom Avelar, no âmbito do município de Salvador. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora CRIS CORREIA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 09/22.......Indica ao Exmo. Sr. Prefeito a criação do Fundo de 

Desenvolvimento do Carnaval de Salvador, por Lei intitulada, Lei Dodô e Osmar que propicie recursos 

permanentes para o apoio as entidades carnavalescas de caráter popular e comunitário. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador SÍLVIO HUMBERTO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 11/22.......Indica ao governador, a atualização/revisão do Plano de Manejo das 

Lagoas e Dunas do Abaeté. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 12/22.......Indica ao prefeito, a ampliação do quadro efetivo do GEPA – 

Grupo Especial de Proteção Ambiental da Guarda Civil Municipal de Salvador. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 13/22.......Indica ao Prefeito que destine os cinco milhões de reais de créditos 

de passagens antecipados às concessionárias do Sistema de Transporte Coletivo Por Ônibus à gratuidade de 

crianças, adolescentes e responsáveis nos ônibus municipais para a vacinação contra a Covid-19. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora MARIA MARIGHELLA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 14/22.......Indica ao Prefeito, seja alterado o ponto facultativo do carnaval 

para o mês de abril. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 
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Autor: vereador HENRIQUE CARBALLAL 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 15/22.......Indica ao. Governador, que seja elaborado um Plano Estadual de 

Redução de Homicídios. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora MARIA MARIGHELLA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 17/22....... Indica ao Prefeito, que as unidades de saúde da Prefeitura 

Municipal de Salvador iniciem o atendimento aos pacientes a partir das 7hs. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador MAURÍCIO TRINDADE 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 18/22.......Indica ao Governador, nos termos do art. 209, inc. I, do Regimento 

Interno da Câmara Municipal de Salvador, que implemente Políticas Públicas de incentivo a utilização dos 

veículos híbridos no âmbito do Estado da Bahia, sobretudo a isenção do Imposto pela Propriedade de Veículos 

Automotores –  IPVA, como medida de estímulo à expansão do mercado, a preservação do meio ambiente e o 

desenvolvimento social e econômico. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 19/22.......Indica ao Governador, que baixe decreto determinando o aumento 

no número de parcelas, em até 10 vezes, para pagamento do IPVA 2022 em virtude da pandemia que assola 

nosso estado e capital. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ALBERTO BRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 31/22.......Indica ao Governador que o HEMOBA passe a testar os níveis de 

PSA no sangue de homens com cinquenta anos ou mais coletado para doação. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora MARTA RODRIGUES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 32/22.......Indica ao Prefeito que promova a realização de estudo de 

viabilidade acerca da implantação de pontos de vacinação em estações de ônibus na capital baiana, visando 

facilitar o acesso da população, notadamente das trabalhadoras e dos trabalhadores, à vacina contra a Covid-19. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora MARTA RODRIGUES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 33/22.......Indica ao Prefeito, a implementação de um Sistema de Autenticação 

Única do Cidadão Soteropolitano. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 35/22.......Indica ao Governador, que implemente Políticas Públicas de 

incentivo a utilização de bicicletas, no âmbito do Estado da Bahia, sobretudo a isenção do Imposto sobre 

Operações Relativas à Circulação de Mercadorias e sobre Prestação de Serviços de Transporte Interestadual e 

Intermunicipal e de Comunicações – ICMS. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 36/22.......Indica ao Prefeito, a isenção de ISS (imposto sobre serviço) por 2 

(dois) anos às clínicas e consultórios de atividade médica, de psicologia, fisioterapia e laboratorial. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador MAURÍCIO TRINDADE 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 39/22.......Indica ao Secretário de Assuntos Penais (SEAP), a instituição de 

uma política de empreendedorismo feminino que estimule o espírito empreendedor e dê oportunidade de 

aprendizado às mulheres encarceradas. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 40/22....... Indica ao Prefeito, a implantação do programa terceira idade em 

atividade, destinado a incentivar a inserção e a manutenção de idosos no mercado de trabalho, no âmbito do 

Município de Salvador. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador EMERSON PENALVA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 42/22.......Indica ao Presidente Substituto da Anatel - Agência Nacional de 

Telecomunicações, que institua ações educativas e fiscalizatórias desta migração da operadora OI para a 

CLARO. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 43/22.......Indica ao Diretor Geral da CODECON - Diretoria de Ações de 

Proteção e Defesa do Consumidor, que institua ações educativas e fiscalizatórias desta migração da operadora OI 

para a CLARO. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 44/22.......Indica ao Superintendente do PROCON - Superintendência de 

Proteção e Defesa do Consumidor do Estado Bahia, que institua ações educativas e fiscalizatórias desta migração 

da operadora OI para a CLARO. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 48/22.......Indica ao Prefeito, que, ao ofertar novos auxílios ao setor cultural 

de Salvador, observe os seguintes critérios e condições: a) divulgue prévia e amplamente os cadastros dos 

trabalhadores da cultura, para que se mantenha uma base cadastral atualizada; b) utilize a data de envio do 

projeto de lei à Câmara de Salvador como data de corte para o cadastro que limita os beneficiários dos auxílios; 

c) não exclua beneficiários de outros auxílios ofertados previamente; d) disponibilize, através de plataforma 

eletrônica, a consulta individualizada dos interessados quanto ao status da concessão ou indeferimento dos 

auxílios solicitados e; e) inclua as categorias profissionais de ambulantes, cordeiros, trabalhadores dos circuitos 

fora do centro histórico, catadores e trabalhadores do setor de coleta e reciclagem de resíduos sólidos e os 

trabalhadores cadastrados nas entidades carnavalescas de samba, afoxés, afro e indígenas. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor(a): vereador(a) MARTA RODRIGUES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 49/22.......Indica ao Prefeito, que apresente Projeto de Lei, modificando a Lei 

Municipal nº 7867/2010, que dispõe sobre o Plano de Cargos e Vencimentos dos Profissionais de Saúde da 

Prefeitura Municipal do Salvador e dá outras providências, alterando o Anexo VIII do Parágrafo único do Artigo 

33, para aplicar de forma isonômica os percentuais de gratificações. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador AUGUSTO VASCONCELOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 50/22.......Indica ao Prefeito, que apresente Projeto de Lei, modificando a LC 

nº 42/2005 que Alterou dispositivos das leis complementares nº 1, de 15 de março de 1991 e nº 7, de 30 de julho 

de 1992 e suas alterações, bem como revogou a lei complementar nº 40, de 12 de agosto de 2005, para fazer 

constar em seu artigo 2ª, §1º, a previsão da Gratificação de Risco, no percentual de 40%, para os servidores em 

atividade de salvamento terrestre, lotados no SAMU da PREFEITURA MUNICIPAL DE SALVADOR. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 
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Autor: vereador AUGUSTO VASCONCELLOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 51/22.......Indica ao Prefeito, que apresente Projeto de Lei, regulamentando a 

LC nº 01/1991 que  Institui o Regime Jurídico dos Servidores Públicos do Município do Salvador, no que tange 

ao  adicional de insalubridade previsto nos artigos 96 a 100 da referida Lei, passando a aplicar o percentual 

máximo de 40%, aos servidores lotados no Serviço de Atendimento Móvel de Urgência - SAMU. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador AUGUSTO VASCONCELLOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 52/22.......Indica ao Presidente da República, que promova estudo de 

viabilidade técnica através do Ministério da Educação, para que seja ofertado aos professores da estadual de 

ensino cursos de formação continuada para o atendimento educacional especializado (AEE). 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador JÚLIO SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 53/22.......Indica ao Governador, que promova estudo de viabilidade técnica 

através da secretaria competente, para que seja ofertado aos professores da estadual de ensino cursos de 

formação continuada para o atendimento educacional especializado (AEE). 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador JÚLIO SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 54/22.......Indica ao Prefeito, que determine a prorrogação do prazo de 

validade do Concurso 002/2019, destinado à contratação de professor municipal, nível superior e formação de 

cadastro reserva, por mais 02(dois) anos, conforme prevê o item 2.5 do referido edital. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora MARTA RODRIGUES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 55/22.......Indica ao Prefeito, que promova estudo de viabilidade técnica 

através da secretaria competente, para que seja ofertado aos professores da rede municipal de ensino cursos de 

formação continuada para o atendimento educacional especializado (AEE). 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador JÚLIO SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 56/22.......Indica ao Prefeito, que promova estudo de viabilidade técnica 

através da secretaria competente, para que seja criado um auxílio financeiro mensal para os alunos da Educação 

de Jovens e Adultos EJA para prosseguir seus estudos. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador JÚLIO SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 57/22.......Indica ao Governador, que promova estudo de viabilidade técnica 

através da secretaria competente, para que seja criado um auxílio financeiro mensal para os alunos da Educação 

de Jovens e Adultos EJA para prosseguir seus estudos 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador JÚLIO SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 58/22.......Indica ao Exmo. Sr. Presidente da República, que promova estudo 

de viabilidade técnica através do Ministério da Educação, para que seja criado um auxílio financeiro mensal para 

os alunos da Educação de Jovens e Adultos EJA para prosseguir seus estudos. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador JÚLIO SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 59/22...........Indica à Presidente da Fundação Mário Leal, a implementação do 

desenho universal em todas as obras públicas, com o objetivo de estabelecer ambientes que sejam utilizáveis por 

todos na maior extensão possível. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  
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Discussão Única – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 60/22...........Indica ao Presidente da Companhia de Desenvolvimento Urbano 

do Estado da Bahia (CONDER), a implementação do desenho universal em todas as obras públicas, com o 

objetivo de estabelecer ambientes que sejam utilizáveis por todos na maior extensão possível. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

Discussão Única – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 61/22...........Indica ao Presidente do Conselho Regional de Engenharia e 

Agronomia da Bahia (CREA-BA), verificar, catalogar e notificar os responsáveis pelas obras paralisadas, sejam 

elas inacabadas, abandonadas ou condenadas, que possuam potencial de gerar prejuízos ao Estado. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

Discussão Única – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 64/22...........Indica ao Presidente da República Federativa do Brasil, 

reconhecer, autorizar e avaliar o ensino das noções primárias sobre o empreendedorismo nas instituições de 

ensino do país. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

Discussão Única – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 65/22...........Indica ao Prefeito, implantar o ensino das noções primárias sobre 

o empreendedorismo nas escolas da rede municipal, com o objetivo de promover aos alunos do Ensino 

Fundamental II e da Educação de Jovens e Adultos (EJA), o aperfeiçoamento e o treinamento periódico para 

empreender e ingressar no mercado de trabalho. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

Discussão Única – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 66/22........Indica ao Prefeito, a criação do Programa de Parceria e Cooperação 

visando o reuso e o encaminhamento de retalhos de tecidos e de outros produtos descartados pela produção 

têxtil, para a utilização em cursos de qualificação e capacitação de munícipes de baixa renda ou de 

vulnerabilidade social. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 67/22........ Indica ao Prefeito, a criação do Sistema de Transporte solidário de 

Salvador, para pacientes do SUS que tem dificuldade de se deslocar para fazer exames, consultas e tratamentos 

nas clinicas e hospitais no município de Salvador. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 69/22........ Indica ao Governador, implantação da Coordenação de Parcerias 

com o Terceiro Setor, no âmbito do Estado da Bahia 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador EMERSON PENALVA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 70/22........ Indica ao Governador, a implantação do programa de agentes 

comunitários da educação, semelhante ao de agentes comunitários da saúde, no âmbito do Estado da Bahia. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador EMERSON PENALVA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 71/22........Indica ao Prefeito, que insira dentro da grade curricular da rede 

municipal de ensino de Salvador a disciplina Finanças Familiar. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 
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Autor: vereador SANDRO BAHIENSE 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 72/22........Indica ao Governador, a obrigatoriedade de que os hospitais 

públicos e privados que mantenham unidades de tratamento intensivo (UTI), disponibilizem meios para que os 

parentes próximos possam acompanhar o parente ali internado de forma 

presencial. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 73/22........Indica ao Prefeito, a obrigatoriedade de que os hospitais públicos e 

privados que mantenham unidades de tratamento intensivo (UTI), disponibilizem meios para que os parentes 

próximos possam acompanhar o parente ali internado de forma presencial. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 74/22........Indica ao Prefeito, aplicação do censo inclusão no município de 

Salvador. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador SABÁ 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 79/22........Indica ao Governador que inclua no decreto regulamentador do 

Prêmio por Desempenho Policial – PDP alternativas para a redução do índice de mortes decorrentes das 

intervenções policiais. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador SILVIO HUMBERTO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 80/22........Indica ao Prefeito, que crie um programa de prevenção e combate 

as violências domésticas para Gestantes cadastradas no sistema único de saúde do Município ou que tenham 

registrado boletim de ocorrência, para que a Ronda Maria da Penha atue com visitas frequentes a essas vítimas. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador SILVIO HUMBERTO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 81/22........Indica ao Prefeito, que conceda o benefício da meia passagem para 

os pescadores, cadastrados nas colônias de pesca e/ou no registro geral de  

pescadores. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ALBERTO BRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 82/22........Indica ao Prefeito, que inclua o jiu-jitsu e a capoeira como 

disciplinas opcionais nas escolas municipais. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador SILVIO HUMBERTO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 83/22........Indica ao Governador, a reserva de 5% das vagas de trabalho para 

a população em situação de rua, durante o processo licitatório que objetive a contratação de empresas para a 

realização de serviços e/ou obras, no âmbito do Estado da Bahia. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador EMERSON PENALVA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 84/22...........Indica ao Prefeito, a compra de equipamentos para atendimento 

aos obesos e pessoas com sobrepeso, com o objetivo de obter materiais adaptados ao seu porte físico. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

Discussão Única – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 85/22...........Indica ao Prefeito, a implementação de projetos que integram a 

arte, a cultura, o esporte e cursos técnicos para mulheres dependentes químicas, por meio de convênios com 

academias de artes marciais, escolas de canto, teatro e dança, além de instituições de cursos profissionalizantes 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

Discussão Única – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 86/22...........Indica ao Prefeito, a implementação de projetos que integram a 

arte, a cultura, o esporte e cursos técnicos para os filhos das mulheres encarceradas dependentes químicas, por 

meio de convênios com academias de artes marciais, escolas de canto, teatro e dança, além de instituições de 

cursos profissionalizantes. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

Discussão Única – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 90/22.......Indica ao Prefeito, que realize estudo de viabilidade, através da 

Secretaria Municipal de Desenvolvimento, Emprego e Renda (SEMDEC), para criação do núcleo do licitante 

com o escopo de orientar micro empresas e empresas de pequeno porte sobre os procedimentos para participação 

dos editais de licitação do município do Salvador. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador JÚLIO SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 91/22....... Indica ao Governador, que realize estudo de viabilidade, através da 

secretaria competente, para a criação do núcleo do licitante com o escopo de orientar microempresas e empresas 

de pequeno porte sobre os procedimentos para participação dos editais de licitação no Estado da Bahia. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador JÚLIO SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 100/22.......Indica ao governador que disponibilize, ao menos, quatro 

profissionais intérpretes de libras para atuar nas Delegacias da Mulher da cidade de Salvador, sendo duas para a 

Delegacia localizada bairro de Brotas e duas para a Delegacia localizada no bairro de Periperi. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora LAINA PRETAS POR SALVADOR 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 101/22.......Indica ao prefeito, institua o programa SELO AQUI TEM 

CRECHE que tem por objetivo incentivar que empresas e estabelecimentos comerciais situados no município de 

Salvador tenham creches. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora LAINA PRETAS POR SALVADOR 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 102/22.......Indica ao diretor geral da ANEEL - Agência Nacional de Energia 

Elétrica, que institua ações fiscalizatórias relacionadas aos serviços prestados pela Companhia de Eletricidade do 

Estado da Bahia. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 103/22.......Indica ao superintendente do PROCON - Superintendência de 

Proteção e Defesa do Consumidor do Estado Bahia, que institua Ações Educativas e Fiscalizatórias relacionadas 

aos serviços prestados pela Companhia de Eletricidade do Estado da Bahia. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 104/22.......Indica ao governador, que promova um estudo de viabilidade 

técnica junto a SSP- Secretaria de Segurança Pública para a criação de uma Delegacia Especializada em 

Atendimento às Pessoas com Deficiência. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 
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Autor: vereador HÉLIO FERREIA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 105/22.......Indica ao Diretor Geral da CODECON - Diretoria de Ações de 

Proteção e Defesa do Consumidor, que institua Ações Educativas e Fiscalizatórias relacionadas aos serviços 

prestados pela Companhia de Eletricidade do Estado da Bahia. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 106/22.......Indica ao prefeito, a licença parental obrigatória do trabalho pelo 

período de 120 dias (cento e vinte) dias a contar da data do nascimento da criança dependente de seus cuidados 

bem como no afastamento por adoção, sem prejuízo de emprego ou salário para os servidores da Prefeitura 

Municipal de Salvador. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDERSON NINHO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 111/22.......Indica ao prefeito, o estudo de viabilidade para a criação do 

circuito Cicloturístico no município de Salvador. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador DANIEL ALVES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 112/22.......Indica ao prefeito, institua o programa CONTRATE UMA MÃE, 

que tem por objetivo incentivar a contratação de mães, a fim de apoiar a autonomia financeira de mulheres que 

se tornaram mães, por meio de sua inserção/reinserção ao mercado de trabalho. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora LAINA PRETAS POR SALVADOR 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 113/22.......Indica ao prefeito, que envie a esta Casa Legislativa, Projeto de 

Lei que institua o Fundo Municipal do Terceiro Setor. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador EMERSON PENALVA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 114/22.......Indica ao governador, a realização de estudos de viabilidade 

técnica junto aos órgãos competentes com objetivo de instituir o Fundo Estadual do Terceiro Setor. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador EMERSON PENALVA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 115/22.......Indica ao governador, acrescentar na lista dos espaços com uso 

facultativo das máscaras, os templos religiosos. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador MAURÍCIO TRINDADE 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 116/22.......Indica ao prefeito, acrescentar na lista dos espaços de Salvador 

com uso facultativo doas máscaras, os templos religiosos. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador MAURÍCIO TRINDADE 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 117/22.......Indica ao prefeito, criar o auxílio Vale Gás Salvador. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 119/22.......Indica ao prefeito, que elabore e implemente um programa de 

saúde voltado à mulher catadora de materiais recicláveis, contemplando a realização de ações de itinerância nas 

cooperativas e associações de catadores/as de materiais recicláveis sediadas no município de Salvador. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 
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Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora MARIA MARIGHELLA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 120/22.......Indica ao prefeito, que regulamente a utilização de contêiner ou 

similar nos espaços públicos, para as mais variadas soluções construtivas, a exemplo de quiosques, rampas de 

acessibilidade, e outras funcionalidades, visando padronização e otimização do espaço público de forma 

ordenada. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 121/22.......Indica ao Presidente da LIMPURB - Empresa de Limpeza Urbana 

do Salvador, a implementação de jardins e hortas nos bairros da cidade do Salvador que ainda não dispõem deste 

benefício, bem como, a intensificação da fiscalização e campanhas de conscientização para os moradores nos 

bairros do Município. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 122/22.......Indica ao prefeito, a suspensão de todas as taxas sobre as 

atividades de Táxi no município até a recuperação das perdas causadas pelas crises financeiras e pelo Covid- 19. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador MAURÍCIO TRINDADE 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 123/22.......Indica ao prefeito, a suspensão de todas as taxas sobre as 

atividades de Transporte Especial Complementar no município até a recuperação das perdas causadas pelas 

crises financeiras e pelo Covid- 19. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador MAURÍCIO TRINDADE 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 125/22.......Indica ao Presidente da República, a realização de estudos de 

viabilidade técnica junto ao Ministério da Cidadania com objetivo de instituir o Fundo Nacional do Terceiro 

Setor. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador EMERSON PENALVA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 126/22.......Indica ao governador, a implantação de pontos de apoio para 

cooperativas de reciclagem durante os festejos de São João em todo o território baiano. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 131/22.......Indica ao governador, que promova um estudo de viabilidade de 

execução, junto à Secretaria responsável, para que a mesma possa viabilizar a contratação das cooperativas de 

catadores de materiais recicláveis para atuação em atividade de coleta seletiva nos circuitos oficiais das Festas 

Juninas de 2022. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador HÉLIO FERREIRA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 132/22.......Indica ao prefeito, que promova um estudo de viabilidade de 

execução, junto à Secretaria responsável, para que a mesma possa viabilizar a contratação das cooperativas de 

catadores de materiais recicláveis para atuação em atividade de coleta seletiva nos circuitos oficiais das Festas 

Juninas de 2022 programada pela Prefeitura de Salvador. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador HÉLIO FERREIRA 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 133/22.......Indica ao prefeito, a suspensão das apreensões de veículos tipo 

Táxi em virtude da idade do veículo acima do estipulado pela lei até a recuperação dos danos financeiros 

causados pela crise financeira mundial e Covid-19 o que impossibilitou a renovação dos veículos. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador MAURÍCIO TRINDADE 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 134/22.......Indica ao prefeito, a suspensão das apreensões dos veículos de 

Transporte Alternativo TOPIC até a recuperação dos danos financeiros causados pela crise financeira mundial e 

Covid-19. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador MAURÍCIO TRINDADE 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 135/22.......Indica ao prefeito, que inclua nos planos de evacuação uma 

solução logística de traslado das pessoas que precisem ser evacuadas das localidades acidentadas por eventos 

adversos como deslizamentos de terra, queda de encostas, rachaduras em construções, rompimento de geomantas 

e alagamentos. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora MARTA RODRIGUES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 137/22.......Indica ao prefeito, para que se digne autorizar junto aos órgãos 

competentes, estudo de viabilidade técnica, para a criação de um Programa Preventivo Permanente, de Controle, 

Cadastramento, Conservação, Revitalização e Erradicação (nos casos absolutamente necessários), com a 

participação da população na notificação dos riscos eminentes através do 156, das árvores no Município de 

Salvador. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LEANDRO GUERRILHA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 138/22.......Indica ao prefeito, nos termos do art. 209, inc. I, do Regimento 

Interno da Câmara Municipal de Salvador, a isenção da Taxa de Fiscalização do Funcionamento TFF às 

Cooperativas de Catadores de Materiais Recicláveis que atuam no âmbito do Município de Salvador. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 139/22.......Indica ao prefeito, nos termos do art. 209, inc. I, do Regimento 

Interno da Câmara Municipal de Salvador, a isenção do Imposto Sobre Serviços de Qualquer Natureza ISS às 

Cooperativas de Catadores de Materiais Recicláveis que atuam no âmbito do Município de Salvador. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 140/22.......Indica ao Governador, que realize homenagem ao Professor 

Ubiratan Castro de Araújo, denominando uma escola estadual com o seu nome. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador SILVIO HUMBERTO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 141/22.......Indica ao Presidente da República, a realização de estudos de 

viabilidade técnica junto ao Ministério da Agricultura visando a concessão da anistia das dívidas dos micros, 

pequenos e médios agricultores do país, semelhante a medida provisória do Fies estudantil. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador EMERSON PENALVA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 142/22.......Indica ao governador, que realize o estudo de viabilidade para 

disponibilizar prioridade na matrícula das escolas, para filhos de mulheres vítimas de violência doméstica, de 

natureza física, sexual, moral psicológica ou patrimonial. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 
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Autor: vereador MARCELO MAIA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 143/22.......Indica ao prefeito, que realize o estudo de viabilidade para 

promover campanhas através de comerciais de televisão e outdoor, para divulgar lares de Adoção, como por 

exemplo, o Lar da Criança, localizado no bairro Vila Laura, e também, a grande importância da adoção. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador MARCELO MAIA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 144/22.......Indica ao prefeito, que realize campanhas nos postos de saúde e 

nas escolas da rede municipal de ensino, no dia 18 de maio, instituído no calendário municipal como Dia 

Municipal do Planejamento Familiar, divulgando através de panfletos, cartazes e outdoors. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador MARCELO MAIA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 150/22.......Indica ao prefeito, que através da Secretaria Municipal de Cultura 

e Turismo (SECULT), realize o estudo de viabilidade técnica, para a realização de divulgação dos importantes 

pontos turísticos da cidade, especialmente áreas de lazer, como: praças, parques e praias. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 151/22.......Indica ao prefeito, que através Secretaria Municipal de Mobilidade 

(SEMOB), realize o estudo de viabilidade técnica, para realização de providências com o intuito de exibição de 

vídeos, com fotos de pessoas desaparecidas, inclusive imagem digital com técnica de envelhecimento, nos meios 

de transporte e estações de metrô no Munícipio de Salvador. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 153/22.......Indica ao prefeito, que apresente urgentemente um plano de gestão 

dos resíduos sólidos gerados no Food Park Salvador. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 154/22.......Indica ao prefeito, para decretar a atuação presencial e diária da 

Guarda Civil Municipal na proteção e segurança de todas as unidades de saúde do Município de Salvador com 

efetivo fixo de 3(três) guardas por unidade. 
Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador AUGUSTO VASCONCELOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 155/22.......Indica ao governador, a liberação completa dos galpões da 

CODEBA, realocando os serviços prestados naquele espaço, trazendo com isso, melhorias econômicas e grandes 

projeções turísticas para o Estado. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 156/22.......Indica ao prefeito, providenciar a imediata regulamentação e 

aplicação da Lei Federal nº 13.935/2019, conforme minuta elaborada pelo Conselho Federal de Psicologia CFP e 

pelo Conselho Federal de Serviço Social CFESS, em parcerias com diversas associações da área, com finalidade 

de subsidiar os Poderes Executivos Municipais. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 157/22.......Indica ao prefeito, a realização de campanha informativa da 

Secretaria Municipal de Promoção Social, Combate à Pobreza, Esportes e Lazer (SEMPRE), por meio de redes 

sociais, panfletos, propagandas, outdoors, e demais meios de comunicação, dando ampla divulgação sobre os 

tipos de serviços e benefícios disponibilizados, com explicações detalhadas, endereços e telefones de contato. 
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Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 159/22.......Indica ao prefeito, que promova estudo técnico de viabilidade para 

implantação de lixeiras subterrânea no município de Salvador/Ba. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador ORLANDO PALHINHA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 162/22.......Indica ao prefeito, institui a semana da cidadania na rede 

Municipal de Ensino no Município de Salvador, a ser realizada no início das comemorações do 2 de julho. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador SABÁ 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 163/22.......Indica ao prefeito, inclusão do Programa Morar Melhor para a 

comunidade da Madeirite no bairro Fazenda Coutos, no âmbito do município de Salvador. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: Vereadora CRIS CORREIA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 164/22.......Indica ao prefeito, inclusão do Programa Morar Melhor para a 

comunidade do Campo do Amaral no bairro Fazenda Coutos, no âmbito do município de Salvador. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: Vereadora CRIS CORREIA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 168/22.......Indica ao governador, a confecção de projeto de lei com a 

finalidade de reduzir em 50% (cinquenta por cento) as alíquotas dos Impostos sobre a Propriedade de Veículos 

Automotores IPVA e dos Impostos de Circulação de Mercadorias e Serviços ICMS, sobre os veículos de 

propriedade dos motoristas de aplicativos devidamente credenciados em empresas, nacionais ou estrangeiras, 

que utilizam plataforma de mobilidade urbana com o uso da internet, e que e que sejam adaptados ao uso de gás 

natural veicular GNV. 
Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador ÁTILA DO CONGO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 169/22.......Indica ao prefeito, a viabilidade técnica de estudo para aplicação 

das 30h de jornada de trabalho para profissionais de Psicologia da prefeitura municipal de Salvador. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador AUGUSTO VASCONCELOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 170/22.......Indica ao prefeito, a suspensão, por período de 01(um) ano, pela 

Prefeitura Municipal de Salvador de todas as taxas pagas pelas barracas de chapa, de venda de revistas, de venda 

de frutas e de venda de lanches licenciados pelo município. 
Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MAURÍCIO TRINDADE 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 171/22.......Indica ao prefeito, a suspensão pela Prefeitura Municipal de 

Salvador de todas as taxas pagas pelos trabalhadores ambulantes e camelôs licenciados pelo município por 

período de 01(um) ano. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MAURÍCIO TRINDADE 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 172/22.......Indica ao prefeito, que implemente uma frota de ônibus elétricos 

em Salvador, para inclusão na frota do transporte público, sobretudo para as rotas do BRT, com objetivo de 

reduzir as emissões de carbono da capital baiana. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 
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Autor: Vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 173/22.......Indica ao prefeito, que instale um posto do SALVAMAR na Praia 

de Ipitanga, no bairro de Stella Maris/Praia do Flamengo. 
Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 174/22.......Indica ao prefeito, a suspensão, por período de 01(um) ano, pela 

Prefeitura Municipal de Salvador de todas as taxas pagas pelos salões de beleza. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MAURÍCIO TRINDADE 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 176/22.......Indica ao prefeito, a criação da Campanha de doação do agasalho 

nas prefeituras bairro da cidade. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador SABÁ 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 177/22.......Indica ao prefeito, a substituição e a implementação no município 

de Salvador através de uma autorização ao setor privado para substituição de pontos de parada com materiais 

sustentáveis. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador SABÁ 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 178/22.......Indica ao governador, a indicação a inclusão na Lei Estadual que 

institui a tarifa social para os serviços de saneamento básico e fornecimento de água de toda unidade 

consumidora, conforme critérios descritos: estejam inscritas NIS - Número de Identificação Social, com renda 

familiar mensal por pessoa menor ou igual a meio salário mínimo nacional; ou; tenham idosos ou deficientes que 

recebem o Benefício de Prestação Continuada da Assistência Social - BPC. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: Vereadora LAINA PRETAS POR SALVADOR 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 182/22.......Indica ao prefeito, que realize censo dos catadores e catadoras de 

materiais recicláveis no município de Salvador. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: Vereadora MARIA MARIGHELLA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 183/22.......Indica ao prefeito, que seja elaborada uma Política Municipal de 

Segurança Alimentar e Nutricional. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: Vereadora MARIA MARIGHELLA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 184/22.......Indica ao prefeito, instituir uma taxa a ser cobrada dos operadores 

pousos e decolagens no Aeroporto Internacional de Salvador Deputado Luís Eduardo Magalhães, pelo exercício 

regular do poder de polícia conferido ao Município de Salvador em matéria de proteção, preservação e 

conservação do meio ambiente. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 185/22.......Indica ao prefeito, que realize estudo de viabilidade para 

instalação e manutenção de bebedouros públicos na cidade de Salvador, que atendam não somente, mas 

especialmente, à população em situação de rua. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: Vereadora MARTA RODRIGUES 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 186/22.......Indica ao presidente da república, tornar PERMANENTE o valor 

financeiro de R$ 600,00 (seiscentos reais) do Programa Social Auxílio Brasil. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MAURÍCIO TRINDADE 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 187/22.......Indica ao governador que determine, através do órgão competente, 

um estudo de viabilidade técnica para criação de um programa permanente de integração Comunidade X Escola 

para realização de atividades comunitárias: Culturais, Esportivas e Sociais nos espaços das Escolas Públicas em 

horários fora das atividades escolares, principalmente aos domingos, feridos e em período de recesso escolar. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador HÉLIO FERREIRA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 189/22.......Indica ao prefeito, que institua a criação da Rota Cultural, História 

e Musical do Samba Junino. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador SILVIO HUMBERTO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 191/22.......Indica ao prefeito, para que sejam tomadas as medidas necessárias 

para a construção do Hospital do Homem. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MAURÍCIO TRINDADE 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 192/22.......Indica ao prefeito, que sejam afixadas placas/cartazes informativos 

nos ônibus e nos pontos de paradas, principalmente nas estações de maior circulação de pessoas, sobre o direito 

das mulheres ao embarque e desembarque fora dos pontos de ônibus em Salvador entre os horários de 21h e 5h 

da manhã. 
Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: Vereadora MARIA MARIGHELLA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 193/22.......Indica ao prefeito, que regulamente através de Decreto a Lei 

Federal 11.108/2005 que garante às parturientes o direito à presença de acompanhante durante o trabalho de 

parto, parto e pós-parto imediato, no âmbito do Sistema Único de Saúde SUS. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador ALBERTO BRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 195/22.......Indica ao prefeito, que através do órgão municipal competente, 

realize o estudo de viabilidade técnica, para a inclusão do bairro de Engenho Velho de Brotas entre as 80 áreas 

prioritárias na implantação do Plano Diretor de Tecnologia da Cidade Inteligente PDTCI, disponibilizando WIFI 

gratuito para a comunidade. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 197/22.......Indica ao Prefeito, solicitar a viabilidade técnica de autorização 

para firmar convenio com clinicas que prestam atendimento de neurologia infantil em Salvador- BA. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador ORLANDO PALHINHA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 198/22.......Indica ao Prefeito, estudo de viabilidade técnica com a finalidade 

de firmar parceria com as casas lotéricas para credenciamento dos beneficiários de programas sociais municipais, 

facilitando desta forma a sua acessibilidade para recebimento de benefícios, além da geração de emprego e 

renda. 
Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador EMERSON PENALVA 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 202/22.......Indica ao prefeito, que implemente programa de acessibilidade, 

com objetivo de oferecer equipamentos e tecnologia para que pessoas com deficiência e mobilidade reduzida 

possam usufruir das praias do Município de Salvador. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 203/22.......Indica ao prefeito, que denomina o anfiteatro localizado no Parque 

da Cidade de Zelito Miranda, por ser justa e merecida a homenagem. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 204/22.......Indica ao prefeito, que institui a utilização de Práticas Integrativas 

e Complementares (PICS) na promoção, manutenção e recuperação da saúde na rede municipal, sobretudo nos 

casos de sequelas causadas pela COVID-19. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 205/22.......Indica ao prefeito, a promoção do turismo de base comunitária e 

defesa do ecoturismo em Salvador, em especial para a observação de baleias jubarte, de pássaros e mergulho de 

scuba na Baía de Todos os Santos. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 208/22.......Indica ao prefeito, a implantação do projeto Rua de Lazer no 

bairro do Rio Vermelho, aos domingos, entre o Largo de Santana e o Teatro Sesi. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador DANIEL ALVES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 209/22.......Indica ao prefeito, que implemente uma Política Pública 

Municipal de Incentivo a Eletromobilidade, como medida de estímulo da preservação do meio ambiente e o 

desenvolvimento social e econômico. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 212/22.......Indica ao prefeito, a implementação da certificação da praia Rua 

K, localizada no bairro de Itapuã, no Programa Bandeira Azul, confirmando a importância dada aos atributos 

sustentáveis por essa gestão, bem como para promover o desenvolvimento social, ambiental, turístico e 

econômico da nossa cidade. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 213/22.......Indica ao prefeito, nos termos do art. 209, inc. I, do Regimento 

Interno da Câmara Municipal de Salvador que promova um Programa de Formação de Desenvolvedores para 

suportar o crescimento e amadurecimento do ecossistema de inovação soteropolitano, de forma a transformar a 

cidade em um pólo de tecnologia nacional. 
Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 214/22.......Indica ao governador, nos termos do art. 209, inc. I, do Regimento 

Interno da Câmara Municipal de Salvador, que implemente políticas públicas para ampliar cobertura florestal 

nativa da Mata Atlântica, como medida de estímulo à preservação do meio ambiente do litoral do estado baiano. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador ANDRÉ FRAGA 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 215/22.......Indica ao prefeito, que seja instituído o Programa Café da Manhã 

na Escola, no município de Salvador. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador DANIEL ALVES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 217/22.......Indica ao governador e ao comandante-geral da Polícia Militar da 

Bahia, que aloquem uma base comunitária móvel da Polícia Militar na região do Alto do Parque. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador ALBERTO BRAGA 

 

MOÇÃO Nº 72/22.......Aplausos ao Dia Mundial da Infância. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador JÚLIO SANTOS 

 

MOÇÃO Nº 73/22.......Congratulações ao aniversário do Comendador Agnelo Martins Gomes. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador JOCEVAL RODRIGUES 

 

MOÇÃO Nº 74/22........Congratulações pelo trabalho de excelência desenvolvido pelo Conselho Municipal dos 

Direitos das Pessoas com Deficiência (COMPED), pela assistência que realiza em prol das pessoas com 

deficiência. 

Discussão única – Votação 

Autora: Vereadora ROBERTA CAIRES 

 

MOÇÃO Nº 75/22.......Aplausos ao dia Mundial da Juventude, celebrado no dia 30 de março. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador JÚLIO SANTOS 

 

MOÇÃO Nº 76/22.......Aplauso em comemoração ao Dia do Bibliotecário, celebrado anualmente no dia 12 de 

março. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 77/22........Aplauso em comemoração ao Dia da Escola, comemorado anualmente no dia 15 de 

março. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 78/22........Aplauso em comemoração ao Dia de São José, comemorado anualmente no dia 19 de 

março. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 79/22........Aplauso em comemoração à Fundação da Paróquia São José Operário, comemorado 

anualmente no dia 19 de março 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 80/22........Aplauso em comemoração à Fundação da Paróquia Nossa Senhora dos Mares, celebrado 

anualmente no dia 14 de março. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 81/22........Aplauso em comemoração à Fundação da Paróquia Nossa Senhora da Assunção, 

celebrado anualmente no dia 21 de março. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 82/22........Aplauso em comemoração à Fundação da Paróquia Nossa Senhora do Carmo, celebrado 

anualmente no dia 21 de março. 

Discussão única – Votação 
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Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 83/22........Aplauso em comemoração à Fundação da Paróquia Santa Mônica, celebrado anualmente 

no dia 28 de março. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 84/22........Aplauso em comemoração à Fundação da Paróquia Nossa Senhora da Lourdes, 

celebrado anualmente no dia 30 de março. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 85/22.......Aplauso em comemoração à Fundação da Paróquia Nossa Senhora das Dores, celebrado 

anualmente no dia 30 de março. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 86/22.......Aplausos pelo abril Marrom, comemorado anualmente no mês de abril, destinado a 

conscientização sobre a cegueira, durante todo o mês o foco está na Prevenção, no Combate e na Reabilitação às 

diversas espécies de cegueira. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador SABÁ 

 

MOÇÃO Nº 87/22........Apoio ao movimento grevista dos servidores do INSS. 

Discussão única – Votação 

Autora: Vereadora MARTA RODRIGUES 

 

MOÇÃO Nº 88/22........Aplauso em comemoração ao Dia da Engenharia, comemorado anualmente no dia 10 de 

abril. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 89/22........Aplauso em comemoração ao Dia do Infectologista, comemorado anualmente no dia 11 

de abril. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 90/22........Aplausos em comemoração ao Dia Mundial das Águas, celebrado em 22 de março. 

Discussão única – Votação 

Autora: Vereadora MARIA MARIGHELLA 

 

MOÇÃO Nº 92/22........Aplausos pelos 90 anos da Ordem dos Advogados do Brasil, a OAB/BA que hoje 

comemora 90 anos de sua história. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador SABÁ 

 

MOÇÃO Nº 94/22........Congratulações pelo aniversário de 1 ano de trabalho de excelência desenvolvido pelo 

grupo União das Empreendedoras do Subúrbio (UES). 

Discussão única – Votação 

Autora: Vereadora ROBERTA CAIRES 

 

MOÇÃO Nº 95/22........Congratulações pelo trabalho de excelência desenvolvido pela Defesa Civil de Salvador 

(Codesal) na condução da Operação Chuva 2022. As ações visam dar uma segurança maior à cidade para este 

período das chuvas. 

Discussão única – Votação 

Autora: Vereadora ROBERTA CAIRES 

 

MOÇÃO Nº 97/22........Aplauso em comemoração ao Dia Mundial da Saúde, celebrado anualmente no dia 07 de 

abril. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 
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MOÇÃO Nº 98/22........Aplauso em comemoração à Fundação da Paróquia Nossa Senhora de Brotas, 

comemorado anualmente no dia 11 de abril. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 99/22........Aplauso em comemoração ao Dia Nacional da Biblioteca, celebrado anualmente no dia 

09 de abril. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 100/22.......Aplauso em comemoração ao Dia do Obstetra, comemorado anualmente no dia 12 de 

abril. 

Discussão única – Votação 
Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 101/22.......Aplauso em comemoração à Fundação da Paróquia Sant’Ana (Rio Vermelho), 

celebrado anualmente no dia 13 de abril. 

Discussão única – Votação 
Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 102/22.......Aplauso em comemoração à Fundação da Paróquia São Cosme e Damião, celebrado 

anualmente no dia 14 de abril. 

Discussão única – Votação 
Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 103/22.......Aplauso em comemoração ao Dia Do Sacerdócio, comemorado anualmente no dia 16 

de abril. 

Discussão única – Votação 
Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 104/22.......Aplauso em comemoração ao Dia De Santo Expedito, comemorado anualmente no dia 

19 de abril. 

Discussão única – Votação 
Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 105/22.......Aplauso em comemoração ao Dia do Exército Brasileiro, comemorado anualmente no 

dia 19 de abril. 

Discussão única – Votação 
Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 106/22.......Aplauso em comemoração ao Dia da Contabilidade, comemorado anualmente no dia 25 

de abril. 

Discussão única – Votação 
Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 107/22.......Aplauso em comemoração à Fundação da Paróquia Nossa Senhora da Paz, celebrado 

anualmente no dia 28 de abril. 

Discussão única – Votação 
Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 108/22.......Aplauso em comemoração à Fundação da Paróquia Tereza D Ávila, celebrado 

anualmente no dia 29 de abril. 

Discussão única – Votação 
Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 109/22.......Aplauso em comemoração ao Dia do Ferroviário, comemorado anualmente no dia 30 de 

abril. 

Discussão única – Votação 
Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 110/22........Pesar pelo falecimento do Sr. Jailton Pereira do Nascimento, agente de trânsito da 

Transalvador. 

Discussão única – Votação 
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Autora: Vereadora ROBERTA CAIRES 

 

MOÇÃO Nº 111/22........Congratulações ao Instituto de Cegos da Bahia pela celebração de seus 89 anos. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador ALBERTO BRAGA 

 

MOÇÃO Nº 113/22........Pesar pelo falecimento da ex-educadora e ex-secretária municipal de educação Joanice 

Bacelar Batista, deixando uma lacuna na história da educação e política da Bahia. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador EMERSON PENALVA 

 

MOÇÃO Nº 114/22........Aplausos ao cartunista Maurício de Sousa, reconhecendo seu trabalho idealizado com 

A Turma da Mônica, que ganhou mais uma integrante, a primeira personagem surda, Sueli, que se comunica pela 

Língua Brasileira de Sinais (Libras) abordando os aspectos e temas comuns da comunidade surda, além de 

reforçar a importância da acessibilidade e inclusão. 

Discussão única – Votação 

Autora: Vereadora ROBERTA CAIRES 

 

MOÇÃO Nº 116/22........Aplausos e congratulações pelos 52 anos do EJC (Encontro de Jovens com Cristo). 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador JOCEVAL RODRIGUES 

 

MOÇÃO Nº 117/22........Aplausos pela tramitação na Câmara dos Deputados (as) do Projeto de Lei nº 

2757/2021, que visa reconhecer o cuidado materno como trabalho e conceder às mães uma justa aposentadoria. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador SÍLVIO HUMBERTO 

 

MOÇÃO Nº 119/22........Aplauso em comemoração ao Dia do Padroeiro da Paróquia São José Operário, 

comemorado anualmente no dia 1º de maio 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 120/22........Aplauso em comemoração ao Dia do Padroeiro da Paróquia Cristo Operário, celebrado 

em 1º de maio, como forma de homenageá-lo. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 122/22........Aplauso em comemoração ao Dia do Oftalmologista, celebrado anualmente no dia 07 

de maio. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 123/22........Aplauso em comemoração ao Dia da Padroeira da Paróquia Nossa Senhora do Resgate, 

celebrado anualmente no dia 07 de maio. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 124/22.......Aplausos à Sociedade Protetora dos Desvalidos (SPD) e a Portfolium Laboratório de 

Imagens, pela iniciativa da parceria em prol da realização de um filme sobre a SPD, entidade fundada em 1832 e, 

portanto, considerada a mais antiga associação civil negra do Brasil. 

Discussão única – Votação 
Autora: Vereadora MARTA RODRIGUES 

 

MOÇÃO Nº 125/22.......Pesar para toda corporação da Polícia Militar do Estado da Bahia enlutada pelo 

falecimento dos três policiais militares que eram lotados na 3ª Companhia Independente da Polícia Militar 

(CIPM). 

Discussão única – Votação 
Autor: Vereador EMERSON PENALVA 

 

MOÇÃO Nº 126/22........Aplauso em comemoração ao Dia da Abolição da Escravatura, celebrado anualmente 

no dia 13 de maio. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 
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MOÇÃO Nº 127/22........Aplauso em comemoração ao Dia da Padroeira da Paróquia Nossa Senhora de Fátima, 

celebrado anualmente no dia 13 de maio. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA  

 

MOÇÃO Nº 128/22........Aplauso em comemoração à Fundação da Paróquia Santa Clara, celebrado anualmente 

no dia 13 de maio. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 129/22........Aplauso em comemoração ao Dia do Assistente Social, celebrado anualmente no dia 

15 de maio. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 130/22........Aplauso em comemoração ao Dia do Gari, celebrado anualmente no dia 16 de maio. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 131/22........Aplauso em comemoração ao Dia Internacional Contra Homofobia, celebrado 

anualmente no dia 17 de maio. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 132/22........Aplauso em comemoração ao Dia Municipal do Planejamento Familiar, celebrado 

anualmente no dia 18 de maio. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA  

 

MOÇÃO Nº 133/22........Aplauso em comemoração ao Dia Nacional de Combate ao Abuso e à Exploração 

Sexual Infantil, comemorado anualmente no dia 18 de maio. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 134/22........Aplauso em comemoração à Fundação da Paróquia Santa Rita de Cássia, celebrada 

anualmente no dia 19 de maio. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 135/22........ Aplauso em comemoração ao Dia do Defensor Público, celebrado anualmente no dia 

19 de maio. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 136/22........Aplauso em comemoração ao Dia do Pedagogo, celebrado anualmente no dia 20 de 

maio. Data marcante na história, para lembrarmos a importância da função de ensinar, planejar, executar e 

coordenar tarefas da área educacional. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 137/22........Apoio em atenção ao Aniversário do martírio de Madre Joana Angélica – completando 

na data de 20/02/2022 – 200 anos. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador JOCEVAL RODRIGUES 

 

MOÇÃO Nº 138/22........Aplauso em comemoração à Fundação da Paróquia São Brás, celebrada anualmente no 

dia 20 de maio. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 139/22........Aplauso em comemoração ao Dia Nacional do Técnico e Auxiliar de Enfermagem, 

celebrado anualmente no dia 20 de maio. 
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Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 140/22........Comemoração em atenção ao Aniversário Natalício de Dom Valter Magno de Carvalho 

– Bispo Auxiliar da Arquidiocese de Salvador. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador JOCEVAL RODRIGUES 

 

MOÇÃO Nº 141/22........Comemoração em atenção à Anunciação do Senhor. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador JOCEVAL RODRIGUES 

 

MOÇÃO Nº 142/22........Comemoração em atenção ao Aniversário de Dom Dorival Souza Barreto Junior – 

Bispo Auxiliar da Arquidiocese de Salvador. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador JOCEVAL RODRIGUES 

 

MOÇÃO Nº 143/22........Congratulações em atenção ao Aniversário de criação da Diocese de São Salvador da 

Bahia em 1551. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador JOCEVAL RODRIGUES 

 

MOÇÃO Nº 144/22........Pesar em atenção ao 30º aniversário de morte de Santa Dulce dos Pobres. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador JOCEVAL RODRIGUES 

 

MOÇÃO Nº 145/22........Comemoração em atenção à Vigília de 24 horas de oração para o Senhor – projeto da 

Igreja Católica. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador JOCEVAL RODRIGUES 

 

MOÇÃO Nº 146/22........Aplausos pela tramitação na ALBA – Assembleia Legislativa da Bahia do Projeto de 

Lei nº 22.845/2018, PL Millena Passos. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador SÍLVIO HUMBERTO 

 

MOÇÃO Nº 147/22........Aplausos à vida de Marcelo Hoog de Sá e a reabertura da Saladearte Cinema do 

Museu, que a passa a se chamar Saladearte Marcelo Sá. 

Discussão única – Votação 

Autora: Vereadora MARIA MARIGHELLA 

 

MOÇÃO Nº 148/22........Aplausos em homenagem aos 40 anos do Grupo Ambientalista da Bahia - GAMBÁ, 

celebrado dia 14 de abril de 2022. 

Discussão única – Votação 

Autora: Vereadora MARIA MARIGHELLA 

 

MOÇÃO Nº 149/22........Aplausos a Gilberto Passos Gil Moreira, mais novo imortal, ocupante da cadeira de 

número 20 da Academia Brasileira de Letras. 

Discussão única – Votação 

Autora: Vereadora MARIA MARIGHELLA 

 

MOÇÃO Nº 150/22........Aplausos aos 12 anos de trajetória do grupo de teatro Os Insênicos e pela passagem do 

Dia Nacional da Luta Antimanicomial no Brasil. 

Discussão única – Votação 

Autora: Vereadora MARIA MARIGHELLA 

 

MOÇÃO Nº 151/22.......Aplauso em comemoração à Fundação da Paróquia São João Evangelista, celebrada 

anualmente no dia 20 de maio. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 152/22.......Aplauso em comemoração à Fundação da Paróquia Nossa Senhora da Esperança, 

celebrada anualmente no dia 20 de maio. 
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Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 153/22.......Congratulação em homenagem ao Dia do Trabalhador Rural, comemorado anualmente 

dia 25 de maio no Brasil. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador EMERSON PENALVA 

 

MOÇÃO Nº 154/22........Congratulações pelos 19 anos do trabalho, de excelência, desenvolvido pelo Hospital 

Incar. 

Discussão única – Votação 

Autora: Vereadora ROBERTA CAIRES 

 

MOÇÃO Nº 155/22........Aplauso ao Colégio Estadual Marechal Mascarenhas de Morais. 

Discussão única – Votação 

Autora: Vereadora LAINA PRETAS POR SALVADOR 

 

MOÇÃO Nº 156/22........Pesar pelo falecimento de Luiz Viana Neto. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador ALBERTO BRAGA 

 

MOÇÃO Nº 157/22........Aplauso em comemoração aos 108 anos do nascimento de Santa Dulce dos Pobres, 

celebrado no dia 26 de maio. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 158/22........Aplauso em comemoração ao Dia da Padroeira da Paróquia Santa Rita de Cássia, 

celebrado anualmente no dia 22 de maio. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 159/22........Aplauso em comemoração aos 63 anos da Fundação das Obras Sociais Irmã Dulce, 

comemorado anualmente no dia 26 de maio. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 160/22........Aplausos e congratulações à artista, cantora, compositora, multi-instrumentista e 

empresária baiana, Ivete Maria Dias de Sangalo, pelo seu 50º aniversário. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador RANDERSON LEAL 

 

MOÇÃO Nº 161/22........Aplausos pelos 180 anos do Conselho Estadual de Educação da Bahia. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador SÍLVIO HUMBERTO 

 

MOÇÃO Nº 162/22............Aplauso à campanha 1milhãodeamigossantadulce.org.br voltada para auxiliar as 

Obras Sociais Irmã Dulce (OSID), que se encontra em grande dificuldade financeira. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 163/22........Aplauso em comemoração à Fundação da Paróquia São Cristóvão, celebrada 

anualmente no dia 24 de maio. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 164/22........Aplauso em comemoração ao Dia do Padroeiro da Paróquia Nossa Senhora 

Auxiliadora, celebrado anualmente no dia 24 de maio. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 165/22........Aplauso em comemoração ao Dia Internacional de Luta pela Saúde da Mulher, 

comemorado anualmente no dia 28 de maio. 

Discussão única – Votação 
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Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 166/22........Aplauso em comemoração ao Dia do Geógrafo, celebrado anualmente no dia 29 de 

maio. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 167/22........Congratulação em homenagem ao Dia do Educador Sanitário, comemorado 

anualmente em 11 de junho. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador ANDRÉ FRAGA 

 

MOÇÃO Nº 168/22........Congratulação em homenagem ao Dia do Engenheiro Agrimensor, comemorado 

anualmente em 04 de junho. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador ANDRÉ FRAGA 

 

MOÇÃO Nº 169/22........Congratulação em homenagem ao Dia do Oceanógrafo, comemorado anualmente em 

08 de junho. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador ANDRÉ FRAGA 

 

MOÇÃO Nº 170/22........Pesar pelo falecimento de Angélica Moreira. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador SÍLVIO HUMBERTO 

 

MOÇÃO Nº 171/22........Aplausos pelo Junho Vermelho, comemorado no mês de junho, destinado a 

conscientização para a doação de sangue. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador SABÁ 

 

MOÇÃO Nº 173/22........Aplauso em comemoração à Fundação da Paróquia Nossa Senhora da Conceição, 

celebrada anualmente no dia 09 de junho. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 174/22........Aplauso em comemoração ao Dia do Padroeiro da Paróquia Santo Antônio, celebrado 

anualmente no dia 13 de junho. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 175/22........Aplauso em comemoração ao Dia Mundial de Conscientização sobre Doença 

Falciforme, celebrado anualmente no dia 19 de junho. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 176/22........Aplauso em comemoração à Fundação da Paróquia São João Batista, celebrada 

anualmente no dia 20 de junho. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 177/22........Aplausos pelo tombamento do Terreiro Okutá de Ògún, mais conhecido como Casa de 

Ogum. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador SÍLVIO HUMBERTO 

 

MOÇÃO Nº 178/22........Aplauso em comemoração ao Dia Nacional da Polícia Militar, celebrado anualmente 

no dia 24 de junho. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 179/22........Aplausos em homenagem aos 39 anos da Universidade Estadual da Bahia (UNEB), 

celebrado dia 01 de junho de 2022. 
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Discussão única – Votação 

Autora: Vereadora MARIA MARIGHELLA 

 

MOÇÃO Nº 180/22........Aplausos em homenagem aos 11 anos do Sarau da Onça, celebrado em maio de 2022. 

Discussão única – Votação 

Autora: Vereadora MARIA MARIGHELLA 

 

MOÇÃO Nº 181/22........Aplausos pela iniciativa do Parque Shopping Bahia por informar que as pessoas podem 

usar os banheiros do local de acordo com sua identidade de gênero 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador SÍLVIO HUMBERTO 

 

MOÇÃO Nº 182/22........Congratulações ao Clube de Tiro e Centro de Treinamento Spartan pela celebração de 

seus 3 anos. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador ALBERTO BRAGA 

 

MOÇÃO Nº 183/22........Aplauso em comemoração ao Dia do Padroeiro da Paróquia São Pedro, celebrado 

anualmente no dia 29 de junho 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 184/22........Aplausos pelo Dia Municipal do Quadrilheiro Junino, comemorado dia 27 de junho 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador SABÁ 

 

MOÇÃO Nº 185/22........Aplauso em comemoração ao Santander Universidades pela implantação do Bolsa 

Superamos Juntos 2022, que vai auxiliar na manutenção dos estudos de 1500 alunos de universidades 

particulares conveniadas ao Santander. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador EMERSON PENALVA 

 

MOÇÃO Nº 186/22........Aplausos à segunda edição do Festival Literário Nacional, realizado entre 9 e 11 de 

junho, no bairro de Cajazeiras. 

Discussão única – Votação 

Autora: Vereadora MARIA MARIGHELLA 

 

MOÇÃO Nº 187/22.......Aplauso em comemoração ao Dia Internacional do Orgulho LGBTQIA+ comemorado 

anualmente no dia 28 de junho em todo o mundo. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 188/22.......Aplauso em comemoração as apresentações de Samba Junino, Patrimônio Imaterial e 

Cultural de Salvador, realizadas nos bairros do Garcia e Engenho Velho de Brotas, nesta capital. 

Discussão única – Votação 
Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 189/22.......Aplausos pelo Dia Dois de Julho, data cívica que marca a independência do Brasil na 

Bahia. 

Discussão única – Votação 
Autor: Vereador SABÁ 

 

MOÇÃO Nº 190/22.......Aplauso em comemoração ao Dia do Bombeiro Brasileiro, comemorado anualmente no 

dia 02 de julho. 

Discussão única – Votação 
Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 191/22.......Aplauso em comemoração ao Dia de São Tomé, comemorado anualmente no dia 03 de 

julho. 

Discussão única – Votação 
Autor: Vereador MARCELO MAIA 
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MOÇÃO Nº 192/22.......Aplauso em comemoração ao Dia Nacional de Combate à Discriminação Racial, 

comemorado anualmente no dia 03 de julho. 

Discussão única – Votação 
Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 193/22.......Aplauso em comemoração à Fundação da Paróquia São Francisco de Assis, celebrado 

anualmente no dia 04 de julho. 

Discussão única – Votação 
Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 194/22.......Aplauso em comemoração ao Dia de Santa Isabel, celebrado anualmente no dia 04 de 

julho. 

Discussão única – Votação 
Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 195/22.......Aplauso em comemoração à Fundação da Paróquia Jesus Cristo Ressuscitado, 

celebrado anualmente no dia 06 de julho. 

Discussão única – Votação 
Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 196/22.......Aplauso em comemoração à Fundação da Paróquia Nossa Senhora dos Alagados, 

celebrada anualmente no dia 07 de julho. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 197/22.......Aplauso em comemoração à Fundação da Paróquia Nossa Senhora da Luz, celebrada 

anualmente no dia 09 de julho. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 198/22.......Congratulação ao Dia de São Cristóvão, que é comemorado anualmente em 25 de julho, 

de acordo com a tradição da Igreja Católica. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador EMERSON PENALVA 

 

MOÇÃO Nº 199/22.......Aplauso em comemoração ao Dia de São Francisco Solano, que é celebrado em 18 de 

julho. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador EMERSON PENALVA 

 

MOÇÃO Nº 200/22.......Aplauso em comemoração ao Dia De São Daniel Camboni, celebrado anualmente no 

dia 10 de julho. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 201/22.......Aplauso em comemoração à Fundação da Paróquia Cristo Redentor, celebrado 

anualmente no dia 12 de julho. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 202/22.......Aplauso em comemoração ao Dia Mundial da Lei, celebrado anualmente no dia 10 de 

julho.  

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 203/22.......Aplauso em comemoração à Fundação da Paróquia Nossa Senhora do Carmo, celebrado 

anualmente no dia 16 de julho.  

 Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 204/22.......Pesar pelo falecimento do escultor baiano Octavio de Castro Moreno Filho, conhecido 

como Tatti Moreno, ocorrido em 13 de julho de 2022.  

Discussão única – Votação 
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Autor: Vereador ANDRÉ FRAGA 

 

MOÇÃO Nº 207/22.......Congratulação em homenagem ao Dia Nacional dos Direitos Humanos, comemorado 

anualmente em 12 de agosto.  

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador ANDRÉ FRAGA 

 

MOÇÃO Nº 208/22.......Congratulação em homenagem ao Dia Internacional dos Povos Indígenas, comemorado 

anualmente em 09 de agosto.  

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador ANDRÉ FRAGA 

 

MOÇÃO Nº 209/22.......Congratulação em homenagem ao Dia Internacional da Igualdade Feminina, 

comemorado anualmente em 26 de agosto. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador ANDRÉ FRAGA 

 

MOÇÃO Nº 210/22.......Congratulação em homenagem ao Dia Internacional da Juventude, comemorado 

anualmente em 12 de agosto.  

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador ANDRÉ FRAGA 

 

MOÇÃO Nº 211/22.......Congratulação em homenagem ao Dia de Proteção às Florestas, comemorado 

anualmente em 17 de julho. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador ANDRÉ FRAGA 

 

MOÇÃO Nº 212/22.......Congratulações pelos 77 anos de fundação do SINCOR-BA (Sindicato dos Corretores 

de Seguro da Bahia).  

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador ALBERTO BRAGA 

 

MOÇÃO Nº 214/22.......Congratulação em homenagem ao Dia do Funcionário Municipal, comemorado 

anualmente em 20 de setembro em homenagem àqueles que trabalham para a Prefeitura de um município. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador ANDRÉ FRAGA 

 

MOÇÃO Nº 215/22.......Congratulação em homenagem ao Dia do Biólogo, comemorado anualmente em 3 de 

setembro. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador ANDRÉ FRAGA 

 

MOÇÃO Nº 216/22.......Congratulação em homenagem ao Dia Nacional dos Profissionais da Educação, 

comemorado anualmente em 6 de agosto. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador ANDRÉ FRAGA 

 

MOÇÃO Nº 217/22.......Congratulação em homenagem ao Dia Nacional do Educador Social, comemorado 

anualmente em 19 de setembro. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador ANDRÉ FRAGA 

 

MOÇÃO Nº 218/22.......Congratulação em homenagem ao Dia do Hidrógrafo, comemorado anualmente em 28 

de setembro. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador ANDRÉ FRAGA 

 

MOÇÃO Nº 219/22.......Pesar pelo falecimento do radialista Carmelito Walter de Almeida. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador TÉO SENNA 

 

MOÇÃO Nº 220/22.......Congratulação em homenagem ao Dia Mundial sem Carro, comemorado anualmente 

em 22 de setembro. 
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Discussão única – Votação 

Autor: Vereador ANDRÉ FRAGA 

 

MOÇÃO Nº 221/22.......Congratulação em homenagem ao Dia da Árvore, comemorado anualmente em 21 de 

setembro. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador ANDRÉ FRAGA 

 

MOÇÃO Nº 222/22.......Congratulação em homenagem ao Dia da Amazônia, comemorado anualmente em 5 de 

setembro. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador ANDRÉ FRAGA 

 

MOÇÃO Nº 223/22.......Congratulação em homenagem ao Dia Nacional do Cerrado, comemorado anualmente 

em 11 de setembro. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador ANDRÉ FRAGA 

 

MOÇÃO Nº 224/22.......Congratulação em homenagem ao Dia Internacional para Preservação da Camada de 

Ozônio, comemorado anualmente em 16 de setembro. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador ANDRÉ FRAGA 

 

MOÇÃO Nº 225/22.......Aplauso em comemoração à Fundação da Paróquia São Cristóvão celebrado 

anualmente no dia 25 de julho. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 226/22.......Aplauso em comemoração à Fundação da Paróquia Santíssimo Sacramento e Sant Ana, 

celebrado anualmente no dia 20 de julho. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 227/22.......Aplauso em comemoração à Fundação da Paróquia Nossa Senhora da Piedade, 

celebrado anualmente no dia 20 de julho. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 228/22.......Aplauso em comemoração à Fundação da Paróquia de São Tiago Maior, celebrado 

anualmente no dia 25 de julho. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 229/22.......Aplauso em comemoração aos 95 anos do nascimento do Deputado Cristóvão Ferreira. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 230/22.......Aplauso em comemoração à Fundação da Paróquia Nossa Senhora Perpétuo Socorro 

celebrado anualmente no dia 12 de agosto. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 231/22.......Aplauso em comemoração ao Dia de Santa Dulce dos Pobres comemorado anualmente 

no dia 13 de agosto. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 232/22.......Aplauso em comemoração à Fundação da Paróquia Deus Menino celebrado anualmente 

no dia 12 de agosto. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 
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MOÇÃO Nº 233/22.......Aplauso em comemoração ao Dia do Economista comemorado anualmente no dia 13 de 

agosto. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 234/22.......Aplausos aos 129 anos do Hospital Santa Izabel. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador TÉO SENNA 

 

MOÇÃO Nº 235/22.......Aplauso em comemoração à Fundação da Paróquia Menino Jesus Praga, celebrado 

anualmente no dia 25 de julho. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 236/22.......Aplauso em comemoração ao Dia do Motorista, celebrado anualmente no dia 25 de 

julho. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 237/22.......Congratulação em homenagem ao baiano Jaldo Caribé por ter sido campeão no BMX, 

mais importante campeonato internacional de bicicross. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador ANDRÉ FRAGA 

 

MOÇÃO Nº 238/22.......Congratulação pelo aniversário de 11 anos da Associação de Árbitros da Estado da 

Bahia (AEBA). 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador TÉO SENNA 

 

MOÇÃO Nº 239/22.......Aplauso em comemoração ao Dia de São Joaquim e Sant Ana, celebrado anualmente no 

dia 26 de julho. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 240/22........Aplauso ao Dia do Capoeirista, comemorado anualmente no dia 03 de agosto. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 241/22........Aplauso ao Dia do Padre e ao Dia do Sacerdote, comemorado anualmente no dia 04 de 

agosto. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 242/22........Aplauso em comemoração à Fundação da Paróquia Santo André, celebrado anualmente 

no dia 05 de agosto. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 243/22........Aplauso ao Dia Nacional da Saúde, comemorado anualmente no dia 05 de agosto. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 244/22........Aplauso em comemoração à Fundação da Paróquia Divino Espírito Santo, celebrado 

anualmente no dia 07 de agosto. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 245/22.......Aplauso em comemoração ao Dia de São Caetano da Divina Providência, 

celebrado anualmente no dia 07 de agosto. 

Discussão única – Votação 
Autor: Vereador MARCELO MAIA 
 

MOÇÃO Nº 246/22.......Congratulações pelos 75 anos da Federação do Comércio do Estado da Bahia. 
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Discussão única – Votação 
Autor: Vereador ALBERTO BRAGA 

 

MOÇÃO Nº 247/22........Aplauso em comemoração ao Dia do Estudante, celebrado anualmente no dia 11 de 

agosto. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 248/22........Aplauso em comemoração ao Dia do Advogado, celebrado anualmente no dia 11 de 

agosto. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 249/22........Aplauso em comemoração ao Dia de Santa Clara de Assis, comemorado anualmente no 

dia 11 de agosto. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 250/22........Pesar pelo falecimento do cantor Zelito Miranda, aos 68 anos, ocorrido na madrugada 

de hoje, 12 de agosto, em Salvador. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador CLÁUDIO TINOCO  

 

MOÇÃO Nº 251/22........Aplauso em comemoração ao Dia do Cardiologista, celebrado anualmente no dia 14 de 

agosto. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 252/22........Aplauso em comemoração ao Dia Nacional das Santas Casas, celebrado anualmente no 

dia 15 de agosto. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 253/22........Aplauso em comemoração à Fundação da Paróquia Nossa Senhora da Boa Viagem, 

celebrado anualmente no dia 15 de agosto. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 254/22........Aplauso em comemoração ao Dia do Patrimônio Histórico, celebrado anualmente no 

dia 17 de agosto. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 255/22........Aplauso em comemoração ao Dia do Historiador, celebrado anualmente no dia 19 de 

agosto. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 256/22........Aplauso em comemoração à Fundação da Paróquia Santa Rosa de Lima, comemorado 

anualmente no dia 23 de agosto. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 257/22........Aplauso em comemoração ao Dia de São Bartolomeu, comemorado anualmente no dia 

24 de agosto. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 258/22........Aplauso em comemoração à Fundação da Paróquia Santo Agostinho, comemorado 

anualmente no dia 26 de agosto. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 
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MOÇÃO Nº 259/22........Aplauso em comemoração ao Dia de Santa Mônica, celebrada anualmente no dia 27 de 

agosto. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 260/22........Aplauso em comemoração ao Dia do Psicólogo, celebrado anualmente no dia 27 de 

agosto. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 261/22........Aplauso em comemoração ao Dia dos Bancários, celebrado anualmente no dia 28 de 

agosto. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 262/22........Aplauso em comemoração à Fundação da Paróquia São João Bosco, celebrada 

anualmente no dia 02 de setembro. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 263/22........Aplauso em homenagem ao Dia do Guarda Civil Municipal, celebrado anualmente no 

dia 03 de setembro. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 264/22.......Aplauso em homenagem ao Dia de Nossa Senhora dos Mares, celebrado anualmente no 

dia 08 de setembro. 

Discussão única – Votação 
Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 265/22.......Aplauso em homenagem ao Dia do Médico Veterinário, celebrado anualmente no dia 

09 de setembro. 

Discussão única – Votação 
Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 266/22.......Congratulações pelos 40 anos da Clínica Somed Day Hospital. 

Discussão única – Votação 
Autor: Vereador TÉO SENNA 

 

MOÇÃO Nº 267/22.......Aplauso em homenagem ao Dia Nacional do Administrador, celebrado anualmente no 

dia 09 de setembro. 

Discussão única – Votação 
Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 268/22........Aplauso em homenagem ao Dia de Nossa Senhora das Dores, celebrado anualmente no 

dia 15 de setembro. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 269/22........Aplauso em homenagem ao Dia do Médico Ortopedista, celebrado anualmente no dia 

19 de setembro. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 270/22........Aplauso em homenagem ao Dia de São Cosme e Damião, celebrado anualmente no dia 

27 de setembro. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 271/22........Aplauso em comemoração à Fundação da Paróquia Sagrada Família, celebrada 

anualmente no dia 27 de setembro. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 
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MOÇÃO Nº 272/22........Aplauso em comemoração à Fundação da Paróquia São Gonçalo do Retiro, celebrada 

anualmente no dia 29 de setembro. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 275/22........Aplauso em comemoração aos 35 anos de Ordenação Sacerdotal do Pe. Cristóforo, 

com celebração de uma Santa Missa presidida pelo Bispo Auxiliar Dom Dorival Barreto, no dia 25 de outubro 

(terça-feira), na Igreja Matriz, às 19:00 horas. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador EMERSON PENALVA 

 

MOÇÃO Nº 276/22........Aplauso em comemoração ao Dia do Radialista, que ocorre no dia 07 de novembro do 

corrente ano. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador EMERSON PENALVA 

 

MOÇÃO Nº 277/22........Congratulação em comemoração ao Dia da Instituição do Direito do Voto da Mulher, 3 

de novembro. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador EMERSON PENALVA 

 

MOÇÃO Nº 278/22........Aplauso em comemoração ao Dia de Todos os Santos, que é celebrado anualmente em 

1º de novembro e não é feriado no Brasil. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador EMERSON PENALVA 

 

MOÇÃO Nº 279/22........Aplausos pela comemoração dos dois anos da Brado Radio. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador ALEXANDRE ALELUIA 

 

MOÇÃO Nº 280/22........Aplauso em comemoração ao dia da Fundação da Paróquia Nossa Senhora da Mãe 

Igreja, celebrado anualmente no dia 30 de outubro. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 281/22........Aplauso em comemoração ao dia dedicado a São Francisco de Assis, celebrado no dia 

04 do mês de outubro. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 282/22........Aplauso em comemoração à Nossa Senhora do Rosário, celebrado anualmente no dia 

07 de outubro. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 283/22........Aplauso em comemoração ao dia da Fundação da Paróquia São Caetano da Divina 

Providência, celebrado anualmente no dia 07 de outubro. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 284/22........Aplauso em comemoração ao Dia Mundial dos Correios, celebrado anualmente no dia 

09 de outubro. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 285/22........Aplauso em comemoração ao Dia de Nossa Senhora Aparecida, comemorado em 12 de 

outubro. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 286/22........Aplauso em comemoração ao Dia do Fisioterapeuta e do Terapeuta Ocupacional, 

comemorado anualmente no dia 13 de outubro. 
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Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 287/22........Aplauso em comemoração ao Dia do Professor, celebrado anualmente no dia 15 de 

novembro. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 288/22........Aplauso em comemoração ao Dia de Santa Teresa D’ Ávila, celebrado anualmente no 

dia 15 de outubro de 2022. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 289/22........Aplauso em comemoração ao dia da Fundação da Paróquia Nossa Senhora do 

Guadalupe, celebrado anualmente no dia 16 de outubro. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 290/22........Aplauso em comemoração ao Dia do Médico, celebrado anualmente no dia 18 de 

outubro, como forma de homenagear os profissionais da medicina. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 291/22........Aplauso em comemoração ao dia da Fundação da Paróquia São Lucas Evangelista, 

celebrado anualmente no dia 18 de outubro. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 292/22........Aplauso em comemoração ao dia da Fundação da Paróquia Santa Teresinha Doutora 

Igreja, celebrado anualmente no dia 19 de outubro. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 293/22........Aplauso em comemoração ao dia da Fundação da Paróquia Senhor da Paz, celebrado 

anualmente no dia 27 de outubro. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 294/22........Aplauso em comemoração ao dia da Fundação da Paróquia Nossa Senhora 

Auxiliadora, celebrado anualmente no dia 27 de outubro. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 295/22........Aplauso em comemoração ao dia da Fundação do Santuário Cristo Rei e São Judas 

Tadeu, celebrado anualmente no dia 28 de outubro. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 297/22........Aplauso em comemoração ao dia da Fundação da Paróquia Conversão de São Pedro 

celebrado anualmente no dia 01 de novembro. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 299/22........Aplausos em homenagem aos 13 anos de resistência e revolução do Grupo de Arte 

Popular A Pombagem, celebrado em outubro de 2022. 

Discussão única – Votação 

Autora: Vereadora MARIA MARIGHELLA 

 

MOÇÃO Nº 300/22........Pesar pelo falecimento de Luiz Eduardo Machado. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador HENRIQUE CARBALLAL 

 

MOÇÃO Nº 301/22........Congratulações ao Engenheiros Sem Fronteira Brasil, núcleo Salvador. 
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Discussão única – Votação 

Autor: Vereador HENRIQUE CARBALLAL 

 

MOÇÃO Nº 302/22........Pesar pelo falecimento do Dr. Gilson Dutra de Mendonça. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador ALEXANDRE ALELUIA 

 

MOÇÃO Nº 303/22........Aplauso em reconhecimento pela dedicação e compromisso no atendimento aos 

pacientes de toda a comunidade de Salvador à equipe da UTI 4 do Hospital Português. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador ALEXANDRE ALELUIA 

 

REQUERIMENTO Nº 107/22.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial com 

objetivo de discutir sobre os 20 anos da Reforma Psiquiátrica no Brasil: impactos e desafios. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador AUGUSTO VASCONCELOS 

 

REQUERIMENTO Nº 108/22.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão especial aos 337 

anos de Religiosidade e Preservação Cultural da Venerável Ordem Terceira do Rosário de Nossa Senhora às 

Portas do Carmo – Irmandade dos Homens Pretos. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador EDVALDO BRITO 

 

REQUERIMENTO Nº 109/22.......Reque à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao Dia do Gari, com proposta de data no dia 16 de maio de 2022. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador LUIZ CARLOS SUÍCA 

 

REQUERIMENTO Nº 112/22.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração aos 60 anos da Psicologia, em data a ser marcada. 

Discussão única – Votação 

Autora: Vereadora LAINA PRETAS POR SALVADOR 

 

REQUERIMENTO Nº 113/22.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração aos 40 anos do Projeto Talles Boxe – Mestre Kidinho, a ser realizada presencialmente no dia 8 de 

setembro. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador AUGUSTO VASCONCELOS 

 

REQUERIMENTO Nº 114/22.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao Dia da Defensoria Pública. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador JOCEVAL RODRIGUES 

 

REQUERIMENTO Nº 115/22........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao Dia municipal Antiaborto. 

Discussão única – Votação 

Autora: Vereadora CÁTIA RODRIGUES 

 

REQUERIMENTO Nº 116/22........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em razão 

dos 30 anos da Associação de Pais e Amigos dos Deficientes Auditivos da Bahia (APADA/BA). 

Discussão única – Votação 

Autora: Vereadora ROBERTA CAIRES 

 

REQUERIMENTO Nº 117/22........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao Dia de Pentecostes. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador JOCEVAL RODRIGUES 

 

REQUERIMENTO Nº 118/22........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao Dia Corpus Christi. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador JOCEVAL RODRIGUES 
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REQUERIMENTO Nº 119/22........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração aos 140 anos da Primeira Igreja Batista do Brasil, a ser realizada em 14 de outubro de 2022, no 

Plenário desta Casa. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador RICARDO ALMEIDA 

 

REQUERIMENTO Nº 120/22........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao aniversário da Sociedade Bíblica do Brasil. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador RICARDO ALMEIDA 

 

REQUERIMENTO Nº 121/22........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial através 

da Comissão de Cultura, em homenagem aos 40 anos do Forró do ABC. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador SÍLVIO HUMBERTO 

 

REQUERIMENTO Nº 122/22.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

homenagem ao Dia do Planejamento Familiar no Município de Salvador, dia 18 maio, data de nascimento do 

Médico e Cientista Dr. Elsimar Metzker Coutinho, por ter contribuído com um imenso legado para a Medicina. 

Discussão única – Votação 
Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

REQUERIMENTO Nº 123/22.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

homenagem aos 41 anos de fundação do Centro de Pesquisa e Assistência em Reprodução Humana (CEPHAR) 

em Salvador. 

Discussão única – Votação 
Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 
REQUERIMENTO Nº 124/22........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao Dia do Padre. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador JOCEVAL RODRIGUES 

 

REQUERIMENTO Nº 125/22........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao Dia de Santo Antônio. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador JOCEVAL RODRIGUES 

 
REQUERIMENTO Nº 126/22........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração aos 44 anos do bairro de Mussurunga. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador PAULO MAGALHÃES JÚNIOR 

 

REQUERIMENTO Nº 127/22.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, em data 

a ser marcada, para homenagear o Dia do Conselheiro Tutelar, celebrado anualmente no dia 18 de novembro. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador LUIZ CARLOS DE SOUZA 

 

REQUERIMENTO Nº 128/22.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, em data 

a ser marcada, em homenagem ao Dia do Obreiro Universal, comemorado anualmente no dia 23 do mês de 

agosto. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador LUIZ CARLOS DE SOUZA 

 

REQUERIMENTO Nº 129/22........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, em data 

a ser marcada, para homenagear o Dia Municipal do Motociclista, comemorado no dia 27 de julho e 

regulamentado pela Lei Municipal 8873/2015. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador LUIZ CARLOS DE SOUZA 
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REQUERIMENTO Nº 130/22........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao Dia da Assistente Social, a ser comemorado em 15 de maio, com objetivo de discutir à 

presença de Assistentes Sociais nas Escolas Municipais de Salvador.  

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador GERALDO JÚNIOR 

 

REQUERIMENTO Nº 131/22........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, em data 

a ser agendada, para comemorar os 95 anos da Fundação da Grande Loja Maçônica do Estado da Bahia e Primaz 

do Brasil 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador TÉO SENNA 

 

REQUERIMENTO Nº 132/22........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração aos 34 (trinta e quatro) anos de fundação da União de Negras e Negros pela Igualdade 

(UNEGRO). 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador SÍLVIO HUMBERTO 

 

REQUERIMENTO Nº 133/22........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração aos 60 anos de fundação do Centro de Valorização da Vida (CVV), a ser realizada em dia e 

horário posteriormente definidos. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador SÍLVIO HUMBERTO 

 

REQUERIMENTO Nº 134/22.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao Dia Municipal do Fisco, com data e horário a serem posteriormente definidos. 

Discussão única – Votação 
Autor: Vereador SÍLVIO HUMBERTO 

 

REQUERIMENTO Nº 135/22........Requer à Mesa, na forma Regimental, ouvido o Plenário, a realização de 

Sessão Especial, em data a ser marcada, para discussão e promoção do tema da valorização do profissional da 

educação a partir da formação continuada como execução das metas do Plano Estadual de Educação. 

Discussão única – Votação 

Autora: Vereadora MARTA RODRIGUES 

 

REQUERIMENTO Nº 137/22........Requer à Mesa, na forma Regimental, ouvido o Plenário, a realização de 

Sessão Especial, em data a ser marcada, em comemoração aos 18 anos do Conselho Municipal das Comunidades 

Negras de Salvador (CMCN). 

Discussão única – Votação 

Autora: Vereadora MARTA RODRIGUES 

 

REQUERIMENTO Nº 138/22........Requer Sessão Especial em homenagem aos 50 anos de confirmação da 

Equede Sinha do Terreiro Casa Branca Ilê Axé Iyá Nassô Oká. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador SÍLVIO HUMBERTO 

 

PROJETO DE LEI Nº 152/22.......Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o Exercício Financeiro de 

2023 e dá outras providências. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização. Com Voto em separado. 

1ª Discussão – Votação. 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL. 

 


